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SAFETY INSTRUCTIONS

When you are using the electric hoist, pay attention to safety, follow the below instructions:

¢ Before using the electric hoist, be sure to read and understand this manual carefully. The installation

of the electric hoist must be chosen to meet the needs and fixed place. Check regularly whether the

installation of the electric hoist is firm.

Do not overload the unit, and do not lift loads while the free space is not clear (including hanging buried

objects, cable, oblique, etc.). Overload will damage the electric hoist and(or) wire rope, increasing

the unsafe factors during operation. When lifting, it is recommended to use pulleys for double rope

operation, which reduces the load on ropes and other major components by 50%.

The electric hoist is $3-20% (25%) 10 min work system design. That means work for 2 minutes and rest

for 8 minutes.

¢ Do not use the unit for a long time, overuse will increase operational safety risks and may cause serious

damage to the motor.

Do not pull on the load while the electric hoist is working, as this will increase the load on the electric

hoist, potentially causing the electric hoist and the wire rope to be overloaded.

Keep the electric hoist working environment clean end tidy. Do not let miscellaneous personnel get

close, do not let anyone touch the,tightened wire rope. It is strictly prohibited for any person to stand

under the electric hoist whilet isfunning.

If you need to replace the wire rope; the medel specifications must be consistent with the original wire rope.

¢ When operating the wire rope, wear thick leather gloves and do not let the rope slide from your hand,

otherwise the broken wire may eut your hand.

At the end of the operation of the electric hoist, put the rope into the rope tube, do not use your hand

to guide the arrangement of wire ropé

The stopper is configured as a safety deviee, whichiensures that the rising circuit is automatically cut off

when the hook rises to the limit position. Downot use theilimiter as a travel switch.

¢ Do not use electric hoist to lift people or to load the elevator, the electric hoist is not used to raise people.

e When choosing where to install the electric hoist, makessure that\all warning and instruction signs
are clearly visible. This is important to ensure the operator can, use the hoist safely and correctly by
following these signs.

e Make sure that the electric hoist runs without anytrouble.

¢ Do notoperate the electric hoist if you are under the influence of alcohal, feeling unwell, or taking medication.

¢ Do not work under the electric hoist while the electric hoist.is working.

Use only the fixed attachments provided with the electric hoist:

When lifting objects with an electric hoist, ensure that at least three turns of wire rope are kept on the

rope drum to prevent the wire rope from falling off and to avoid overstressing it.

TECHNICAL DATA

Model BPA5118 BPA1118

Power 1020 W 1600 W

Max. lifting capacity 250 kg /18 m-500kg /9 m 500 kg /18 m - 1000 kg /9 m
Max. lifting height 18/9m 18/9m

Waterproof rating IP54 IP54

Lifting speed

10 m/min - 5 m/min

8 m/min - 4 m/min

Steel rope diameter/length

4mmx18 m

6mmx 18 m

Other features

Emergency stop
thermostatic switch

switch,

Emergency stop
thermostatic switch

switch,
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INSTALLATION

Open the packing box. Make sure to take off the adhesive tape wrapped around the steel wire of the rope.

The installation position of the electric hoist is determined according to the needs of the work.

Recommended to install it in a special electric hoist bracket, and should be solid and reliable.

e The wire rope should avoid direct contact with the limit frame, otherwise it will lead to failure caused
by the limit switch. If that happens, the electric hoist can't work normally.

¢ Do not use the electric hoist if it was soaked in the rain or water.

e The fixed mini electric hoist should use six hexagon head bolts, washers, spring washers and other

accessories. To ensure that all parts are properly installed and forced away from the plate, hand tighten

the bolt, see the installation diagram, Fig. 1.

Ensure that the fixed ring (or other place pieces) tightly press the mounting rod (rod or bar).

The electric hoist body must not move or rotate along the rod.

e Make sure that all cables are kept at a proper distance from the rotating or heating parts of the electric

hoist and away from the unit's switches.

OPERATION AY 4 D\

e When the machine is switched off (OFF), for safety.reasons, the machine is in a braking state and the lift,

lower, and emergency stop switches (BPA1118) are disabled.

Press the lift switch (located near the cable side)to.activateithe.machine and lift the load using the hook.

e Emergency stop switch: When loads are being lifted-and the'emergency stop switch is pressed, the lift and
lower switches are disabled. The emergency stop switch.umust be reset’in orderto reactivate the machine.

e Be sure to turn off and unplug the machine when not iniuse or unattended.

¢ Do not hang heavy objects in the air for a long time to prevent permanent.deformation or accident.

¢ Wind the steel rope as shown in figure 2.

MAINTENANCE

e Regularly check the bolts and power cords of the unit, and remove the dust and corrosive liquid which
is accumulated on the wire.

Lubricating oil

¢ The unit requires no additional lubrication.
e [tis normal that there may be a small amount of leakage during operation of the electric hoist, especially
during the first operation. There is no need to refuel.
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Steel rope

¢ The unit requires periodic inspection and replacement of wire rope. If the wire rope is worn, replace it

immediately.

TROUBLESHOOTING

Problem Possible cause Solution
1. Power off. 1. Power on.
2. Broken or loose wiring. 2. Check wiring repair.
Motor does not work |3. Switch failure. 3. Repair or replace switch.
after pressing the switch |4. Capacitor burn out. 4. Replace capacitor.
5. Limit is not reset or overtravel-|5. Check limiter & exchange
limit switch failure. ovetrange overtravel-limit switch.
1. Power supply voltage is too low.
. . PRIy & 1. Adjust the supply voltage.
Motor noise, hang load |2. Capacitor damage. .
. . 2. Replace capacitor.
after pressing the switch |3. Brake pads not completely .
. 3. Brake clearance adjustment.
disengaged.
1. Brake clearance is too wide. 1. Brake clearance.
Machine can't brake or |2.'Brake spring break. 2. Replace brake spring.
excessive decline after |3. Brake wear. 3. Replace the brake pads or adjusting
power off 4. Brake®, ‘pads  are_ heavily| clearance.
contaminated. 4. Clean brake plane.
1. Poor lubricatien.
2. Gear bearing damage after.long|1. Add grease.
Abnormal noise increases| term use. 2, Check gear or bearing.
3. Poor assembly or bump_after|3. Re-check the fittings, repair bump part.
the demolition.
1. Groundin failures. or  h
. . . & R 1. Checkithe'grounding wire
Electric leakage grounding. N . .
. 25Check, repairwiring.
2. Inner wire bump.
1..Repai | t [-limit
N 1. Overtravel-limit switch failure. epalr g/ replace overtravellimi
Limit failure L switch.
2. Limit block. . T
2. Inspection, repair limit.

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications
without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts
described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of
the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement
work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized
service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may

cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries
and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Quando si utilizza il paranco elettrico, prestare attenzione alla sicurezza e seguire le istruzioni riportate di seguito:

e Prima di utilizzare il paranco elettrico, leggere attentamente e comprendere il presente manuale.
L'installazione del paranco elettrico deve essere scelta in base alle esigenze e al luogo di installazione.
Controllare regolarmente che I'installazione del paranco elettrico sia stabile.

¢ Non sovraccaricare I'unita e non sollevare carichi quando lo spazio libero non ¢ libero (compresi oggetti sospesi,

cavi, oggetti obliqui, ecc.). Il sovraccarico danneggera il paranco elettrico e/o la fune metallica, aumentando i

fattori di insicurezza durante il funzionamento. Durante il sollevamento, si consiglia di utilizzare pulegge per il

funzionamento a doppia fune, che riducono del 50% il carico sulle funi e su altri componenti principali.

Il paranco elettrico & progettato per un funzionamento s3-20% (25%) con ciclo di lavoro di 10 minuti. Cio

significa 2 minuti di lavoro e 8 minuti di riposo.

¢ Non utilizzare I'unita per periodi prolungati, poiché un uso eccessivo aumenta i rischi per la sicurezza
operativa e puo causare gravi danni al motore.

¢ Non tirare il carico mentre il paranco elettrico € in funzione, poiché cido aumenterebbe il carico sul
paranco elettrico, causando potenzialmente un sovraccarico del paranco elettrico e della fune metallica.

e Mantenere I'ambiente di lavoro del paranco elettrico pulito e ordinato. Non lasciare avvicinare
personale non autorizzato, non_lasciare che nessuno tocchi la fune metallica tesa. E severamente
vietato a chiunque sostare sotto ilparanco elettrico mentre & in funzione.

¢ Se & necessario sostituire lafune metallica, le specifiche del modello devono essere coerenti con quelle
della fune metallica originale:

¢ Durante I'utilizzo della fune metallica, indossare guanti di pelle spessi e non lasciare che la fune scivoli

dalla mano, altrimenti il filo rotto petrebbe tagliare la mano.

Al termine del funzionamento del paranco€lettrico, inserire la fune nel tubo della fune, non utilizzare le

mani per guidare la disposizione della fune metallica.

e || fermo e configurato come dispositivo di sicurézza chesassicura l'interruzione automatica del circuito
di sollevamento quando il gancio raggiunge ‘la ‘posizione limite. Non utilizzare il limitatore come
interruttore di fine corsa.

¢ Non utilizzare il paranco elettrico per sollevare persone o caricare I'ascensore, il paranco elettrico non
& utilizzato per sollevare persone.

e Quando si sceglie dove installare il paranco elettricg; assicurarsi‘chestutti,i segnali di avvertenza e le

istruzioni siano chiaramente visibili. Questo & importante per garantire che 'operatore possa utilizzare

il paranco in modo sicuro e corretto seguendo tali segnali:

Assicurarsi che il paranco elettrico funzioni senza problemi,

* Non azionare il paranco elettrico se si e sotto I'effetto di alcol, se.non ci si sente bene o se si stanno
assumendo farmaci.

¢ Non lavorare sotto il paranco elettrico mentre € in funzione.

Utilizzare solo gli accessori fissi forniti con il paranco elettrico.

e Quando si sollevano oggetti con un paranco elettrico, assicurarsi che sul tamburo del cavo rimangano
almeno tre giri di fune metallica per evitare che questa possa cadere e subire sollecitazioni eccessive.

INSTALLAZIONE

Aprire la scatola dell'imballaggio. Assicurarsi di rimuovere il nastro adesivo avvolto attorno al filo

d'acciaio della fune.

La posizione di installazione del paranco elettrico viene determinata in base alle esigenze di lavoro. Si

consiglia di installarlo su una staffa speciale per paranchi elettrici, che deve essere solida e affidabile.

¢ |l cavo metallico deve evitare il contatto diretto con il telaio di limite, altrimenti si verifichera un guasto
causato dall'interruttore di limite. In tal caso, il paranco elettrico non funzionera correttamente.

¢ Non utilizzare il paranco elettrico se e stato bagnato dalla pioggia o dall'acqua.

¢ |l mini paranco elettrico fisso deve utilizzare sei bulloni a testa esagonale, rondelle, rondelle elastiche e
altri accessori. Per garantire che tutte le parti siano installate correttamente e allontanate dalla piastra,
serrare a mano il bullone, vedere lo schema di installazione, Fig. 1.

e Assicurarsi che I'anello fisso (o altri pezzi) prema saldamente I'asta di montaggio (asta o barra).
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Il corpo del paranco elettrico non deve muoversi o ruotare lungo l'asta.

e Assicurarsi che tutti i cavi siano tenuti a una distanza adeguata dalle parti rotanti o riscaldanti del

paranco elettrico e lontani dagli interruttori dell'unita.

Fig. 1

FUNZIONAMENTO

Quando la macchina é spenta (OFF), per motivi di sicurezza, la macchina e in stato
di frenata e gli interruttori di sollevamento, abbassamento e arresto di emergenza
(BPA1118) sono disattivati.

Premere l'interruttore di sollevamento (situato vicino al lato del cavo) per attivare la
macchina e sollevare il caricosutilizzando il gancio.

Interruttore di arresto di emergenza: quando i carichi vengono sollevati e si preme
I'interruttore di arresto di emergenza, gli interruttori di sollevamento e abbassamento
vengono disattivati. Per riattivare,Ja macchina @ necessario ripristinare l'interruttore di
arresto di emergenza.

Assicurarsi di spegnere e scollegare la'macchina guando non & in uso o incustodita.
Non appendere oggetti pesanti in aria‘per lungo tempo per evitare deformazioni
permanenti o incidenti.

Avvolgere la fune d'acciaio come mostrato nella figura 2.

MANUTENZIONE NT X\

Controllare regolarmente i bulloni e i cavi di alimentazionedell'unita e,rimuovere la
polvere e i liquidi corrosivi che si accumulano sul cavo:

Olio lubrificante

L'unita non richiede lubrificazione aggiuntiva.
E normale che durante il funzionamento del paranco elettrico.siVerifichi una piccola
perdita, specialmente durante il primo utilizzo. Non e necessario rabboccare il carburante.

Cavo in acciaio

0

v

Fig. 2

e L'unita richiede un'ispezione periodica e la sostituzione della fune metallica. Se la fune metallica e

usurata, sostituirla immediatamente.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema Possibile causa Soluzione
1. Spegnimento.
P g . . 1. Accendere.
2. Cavi rotti o allentati. . .
. " 2. Controllare il cablaggio.
I motore non funziona |3. Guasto dell'interruttore. . e
. 3. Riparare o sostituire l'interruttore.
dopo aver premuto 4. Bruciatura del condensatore. . X
N o R o 4. Condensatore di commutazione.
l'interruttore 5.1l limite non é stato ripristinato I -
" ¢._|5. Controllare il limitatore e sostituire
o guasto dell'interruttore di fine| ™" . e
corsa I'interruttore di fine corsa.
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1. La tensione di alimentazione e
Rumore del motore, troppo bassa. 1. The power supply voltage is too low.
carico bloccato dopo aver |2. Condensatore danneggiato. 2. Damaged capacitor.
premuto l'interruttore |3. Pastiglie dei freni non|3. Brake pads not fully disengaged.
completamente disinnestate.
. 1. Il gioco dei freni & eccessivo. 1. Gioco dei freni.
La macchina non frena o L
. 2. Rottura della molla del freno. 2. Sostituire la molla del freno.
subisce un abbassamento . ) . - . .
. 3. Usura dei freni. 3. Sostituire le pastiglie dei freni o
eccessivo dopo lo . . . .
. 4. Le pastiglie dei freni| regolare il gioco.
spegnimento . N
sono fortemente contaminate. [4. Pulire il piano frenante.
1. Scarsa lubrificazione.
2. Danni al cuscinetto|1. Aggiungere grasso.
Aumento anomalo del dell'ingranaggio dopo un uso|2. Controllare I'ingranaggio o il cuscinetto.
rumore prolungato. 3. Ricontrollare i raccordi, riparare la
3. Montaggio non corretto o urti| parte urtata.
dopo la demolizione.
1. Manc; o errato collegamento
. . . N\ g 1. Controllare il cavo di messa a terra.
Dispersione elettrica F - 2. Controllare e riparare il cablaggio
2.'Urto delcavo interno. ' P gelo.
1.Ri tituire il fi difi
- 1. Guasto del finecorsa'di fine corsa. lparare o sostituire Il finecorsa difine
Limite di guasto A corsa.
2. Blocco difine corsas . ) . .
2. Ispezione, riparazione limite.
N
DATI TECNICI AR P\ N
& )
Modello BPA5118 \" gPA1118
Potenza 1020 W 1600 W
Capacita di sollevamento massima | 250 kg / 18 m - 500:kg / 9'm 500 kg /18 m - 1000 kg / 9 m
Altezza massima di sollevamento | 18 /9 m 18 /9m
Grado di impermeabilita IP54 IP54

Velocita di sollevamento

10 m/min - 5 m/min

8 m/min - 4 m/min

Diametro/lunghezza
acciaio

fune

n 4mmx18 m

6 mmx 18 m

Altre caratteristiche

Interruttore  di  arresto  di | Interruttore di arresto di
emergenza, interruttore | emergenza, interruttore
termostatico termostatico

* Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza
preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti.
Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della
linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e l'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione,
ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente
da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in
dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono
responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.




OAHTIES ASDAAEIAS

Kotd tnv Stdpketa AeLtoupyiog Tou NXOWVHALOTOG, SWOTE TNV atalpaitntn mpoooxn otig odnyieg aodaleiac.

e [lpw XPNOLUOTIOLNOETE TO UNXAvnua, dpovtiote va SLaBEoETe Kol VoL KATOVONOETE TIPOCEKTIKA TO
POV YXELPiBLO. H BEDN EYKATACTAONG TOU UNXOVA LOTOG TIPETEL VAL ETUAEYETOL LLE TETOLOV TPOTIO WOTE
VOl OVTOUTOKPIVETAL OTLG OUTALTHOELG KAl TOUG KAVOVIOHOUG aodahol TomoBetnong. EAEYXETE TAKTIKA
€AV Ta HECA OTAPLENG TOU UNXAVAUATOG eival ToroBetnuéva e acdalr tpdmo, av Bpiokovtal o€ kaAn
A€ELTOUPYLKH KOTAOTAON KAl Qv Elval CWOTE cUoPHLYUEVAL.

e Mnv untepdOPTWVETE TO pNxAvnua. Mnv avulpwvete avtikeipeva av dev éxete efaodalioel tov

anopaitnto eAelBepo XWPo (CUUMEPIAAUPBAVOUEVWY TWV KPEUAOUEVWY, KN OpaATWV €eumodiwv,

KoAwSiwv K.AT.). H untepdpoptwon Ba mpokahéoet BAGRN oto pnxdvnua rj/kaL oTo CUPUATOCKOLWO,

avédvovtag Toug MapAyovTeg emkvduvoTNTag Katd TNV Stdpkela Asttoupyiag. Katd thv aviwon,

OUVLOTATAL N XPAON TPOXAALWV yLa Tn Asttoupyia SUTAOL CUPUATOCXOLVOU, N OTtola LELWVEL TO dopTio

0TA CUPUATOOKOLVO KOL 0TA UTIOAOUTAL £60PTHLATA TOU UNXAVLOHOU Katd 50%.

To pnxdvnuo propel va AeltoupyAoeL Pe oxy s3-20% (25%) 10min (autd onuaivel mwg propsi

va Aettoupyel yla 2 Aemtd Kot €merta va akoAouBel pia mavon 8 Aemtwv). Mnv XpnoLUOTOLEITE TO

UNXAVNHQ CUVEXWG YLOL LEYAAO XpoVIKO Staotnpa, kaBwe autd pnopel va mpokaAéoel cofapn BAGRN

OTOV KWVNTAPA 1 VoL 08Ny OEL O TPAUUATIONO.

e Mnv tpapdte to doptio Katd TRVIXPHON, KABWE autod Uropel va mpokaAéoel umepdoOpTwon Tou
UNXQVA LOTOG KOl TOU GUPULATOTXOLVOU:

e Awatnpeite tov xwpo epyagiag otov onoio Pploketal eykataoTNUEVO TO UNnxAvnua kabapd Kot
TOKTOTMOLNUEVO. MNV adrVETENTAPEYPLGKOLEVOUG VO TTANCLACOUV TOV XWPO epyaciag, unv adnvete
KOvEvav va ayyilel To TEVIWHEVONOUPHATOOXOWO. AltayopeleTal auotnpd n avibwon doptiwv tnv
oTLyun Tou Bpiokovtal K&tw amno to hopTio @A dToua.

o EQv MpEMEL va aVTIKATAOTHOETE TO CUPPATOOXOWO, BeBalwBeite WG TO VEO cUPUATOCXOWO SLaBETEL

TG aopaitnteg mpodiaypadEg.

‘Otav xelplleoTe T0 CUPUATOOKOWO, HOPECTE XOVIPA SEPUATIVOLYAVTLA KOl LNV APVETE TO CUPUOATOCXOWVO

Vol YALOTPAOEL Ao TO XEPL 0aC, SLODOPETIKA TO CIAGEEVO CUPLEL UTTOPEL VAL TIPOKAAETEL TPAUUATIOHO.

e Metd 1o TéA0oG TG epyaciog, TUAifte to cuppaTOEXOVO: Mnv XpralpomoLeite TO XépL C0OG ylo Vo

KaBoSnyroeTe To CUPUATOOXOWVO KABWE TUALYETAL.

To unxavnua eivat e§omAopEVO pe JLa eLBLKA oXeBLaaéVn GUoKeV ) aodadetag (Slakdmtng unepPAcews

Sladpopnc), n omoia eéaodahilel 6Tl T0 KUK WU VU wong SlakomretatauTopata otav o yavtlog

VU WVETOL OTO QVWTOTO OPLo. MNV XPNOLLOTIOLELTE TO GUOTNHA ' QUTO WG KUPLO Slakortn Aettoupyiog.

e MnV XpNOLUOTOLE(TE TO UNXAvnua yLa TV avupwon avBpwriwy f Yt GANES N OKOTIOUUEVEG XPOELG.

Em\é€te tnv KatdMAnAn Béon eykatdotaong, TPOKeLpEVOU va Ppickovtal oe eudavr Béon ol

T(POELSOTOLNTIKES TILVOKISEG KAl TOL ELKOVOYPAUMUOTA KIVEUVOURETAL WoTe va efaodaliletal n aohaAnig

AeLtoupyia TOU PNXAVAUATOG.

o BefawBeite mwg to punxavnua Bpioketal oe KAAr AELTOUPYLKT KATAOTOON.

Mnv xelpileote tO pHNXAvnUa o€ TEPIMTWON TIOU €l0TE AppwoToL, i av BPIloKECTE UTIO TNV EMpPELA

OAKOOA 1) AANWV GAPUAKEUTIKWY OUCLWV.

o Mnv gpyaleoTe KATW amod TO HNXavnua evw Bpioketal o€ Aettoupyia.

Mo Aoyoug aodaleiog, xpnoLHOTOLE(Te LOVO TOV EEOTTALOMO TIOU TAPEXETAL LE TO UNXAVN AL

Katd thv avuywon doptiwv, BePaiwbdeite OTL MopapeEVOUV TOUAAXLOTOV TPELG OTPOEG TUALYUEVOU

OUPHATOOXOLVOU OTO TUMMAVO yla va arodeuxBel n amokOAANGH Tou /KoL n UNXaVIKA katamdvnon.

OAHTIEZ ETKATAZTAZHZ

* Avoite To kouTi oUOKEVGLOG. ADALPETTE TNV AUTOKOAANTN TOvia TTOU EIVALTUALYEVN YUPW OO TO GUPATOCKOWVO.

e H Béon eykatdotaong Tou pnxavrpatog kabopiletal avaloya e TIG AVAYKEG TNG EPYOCLOG. ZUVIOTATAL
N EYKATAOTAON TOU Ot €181KO Bpaxiova yla TaAdyKo e TI§ anapaitnTteg mpodlaypadec.

¢ To cuppatooxowo Sev Ba mpénel va EpXeTal o€ Apecn enadn pe To MAaioLo £€ToL WoTe va anodeuxBel
n pdkAnon BA&BNG otov Stakdmen.

e Mnv ekBEteTe TO unXAvnua oe cuvOrkeg UPNARG uypaciag Omwg eivat n Bpoxn.

o BeBawwBeite OtL 0 otabepdg SaktUALOG KoL Ta UTOAOUTA fapTrpata gykatdotaon edapuolouv
owoTd otov Bpayiova otrpLeng.
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e To unxavnua Oa mpémel va  eykotaotabel
Xpnoluorowwvtog €L efaywvikég Bideg, podéheg,
YKpOBEeP Kat Ao €aptripara. Mo va BeBaiwbeite
OTLOAQ TA TUA AT EXOUV EYKATAOTAOEL OWOTA Kot
Slatnpouvral og achaln andotacn anod Ti§ yupw
emudaveleg, odigte kaha ta e€aptripara. (2x. 1)

¢ BefawwBeite mwg TO pnxdvnua Sev pmopel
va kwnBel i va meplotpadel katd pAKog Tou

Bpaxlova.

o BeBawwBeite 6TL OAa Ta kKaAWSLa Statnpouvtal o KATAAANAN adotacn i1

o ta MeEPLOTPEDOUEVA 1) BEPUALVOUEVA LEPN TOU SLOKOTITN AELTOUPYLAG TOU UNXAVILATOC,.

OAHTIEZ XPHZHZ

e Otav 10 pnxavnua eivat amevepyormownpévo (OFF), yiwa Adyoug aodaleiag, to
unxavnua Bpioketal oe katdotaon nédnong (bpévo) kat ot Stakdmreg avopwong,
KataBiBaong kat o SLaKOTTNG EKTAKTNG avayknG (BPA1118) tiBevtat ektdgAettoupyiag.
Miéote Tov Slakomtn avupwong (Bploketatl mAnciov Tng mMAgUpAg Tou KaAwdiou) yla
VOl EVEPYOTIOLNOETE TO UnX&vnparkel vo avupwoete to Gpoptio péow tou yavtlou.
ALOKOTITNG EKTAKTNG avayknG:Katd tnwdLdpkela avuPwong Goptiwv Kat oe Tepinmtwaon
miou matnBel o SlakomTng £KTaKTAG OVAYKNG, oL Stakomteg avuwong - kataBiBaong
TiBevtal ektog Asttoupyiag. 'O SLakomIngG "SLakomG EKTAKTNG AVAYKNG TIPEMEL Vo
enavapuBuotel (emavadopd/reset) TPOKEWEVOU va enavevepyononBei To unxavnua.
e DpoVTiOTE VA OTEVEPYOTIOLEITE KALWAREITOGLUVOEETE TO UNXAVNLA QIO TNV TIAPOXA
otav dev xpnotuornoteital i ev emttnpeital.

Mnv Slatnpeite avupwpéva Bapld avTKEILEVOYLA LEYAAO XPOVIKO SLdoTnpa £ToL
WOTE va amotpePEeTe TNV HOVIUN TApApOpPwon TOU-EEOTTALOHOU Kal va aropUyETE
Tov kivéuvo atuyriparoc.

o DpovtioTe va TUAIYETE TO CUPHATOOXOWVO OTWG GAVETALTTO OXNHA 2.

SYNTHPHZH O \ A X

o EAEYXETE TOKTLKA TA UITOUAGVLAL KOL To KOAWSL TPOHOS00LAg TOU MNXAVITMATOG KOt
adalpEoTe TN OKOVN KoL TUXOV UTTOAEpOTA pUTTWV 070 T KOAWSLA.

AuavTtiko Aasu

v

Ix. 2

e [ tnv Aettoupyia Tou pnxavnpatog, Sev anatteital mepatépw A pwon Aadlol amd Tov XELPLoTH.
o Katd tnv SLApKEL AELTOUPYLOLG TOU UNXAVALOTOG, ELSIKA KOTA TNV TIpwTn Aettoupyia, evééxetatva Slappelioet
Hikpn tocotnTa AadLov. Autd eivat Guctohoyikd kat Sev XpeLGTeTal va EMAVOTTANPWOETE AUTH TNV TOOOTNTA.

ZUpHATOCYOLVO

e [ Aoyoug aodaleiog, amatteital MepLlodikr eMBEWPNON KAl AVTIKATACTACH TOU CUPUATOCXOLVOU.

EQv to cupuatooyowvo givat GpOapUEVo, AVTIKATACTHOTE TO AUECWG.

EMIAYZH MPOBAHMATQN

MNpdoBAnua

MBavn attia

Nuon

O kwntpag Sev
Aettoupyel petd tnv
€VEPYOTOINGT TOU
UEow TOU SlaKkomTn

1.

O~ W

H oUvbeon pe tnv mapoxn €xet
Stakomet.

. MpoPAnpa clvdeong otnv kaAwdiwon.
. O SLakomng éxeL umootel PAGRN.
. O MUKVWTNAG €xeL urtootel BAABN.

Ou Suakomteg  aodaleiog
unootel BAGBN.

€xouv

1.

2.

3

4.
. AVTIKOTOLO TR OTE TOUG SLOKOTITEG,.

. EMOKEVAOTE 1 AVTIKATAOTAOTE TO

BeBawwbeite mwg n olvdeon pe tnv
napoxn sivat cwotn.
Eruokeun  erdopbwon kaAdwdiwonc.

Slakomrn.
AVTIKOTAOTHOTE TOV TTUKVWTH.

I o [

C



Mn-¢duoLohoyikog
66puBog,
unepdopTWOn

1. Htdon tpododooiog eivat toAl xaunAn.

. O mukvwtrg €xeL uTtooTel BAAPN.

3. Ta TAKAKLOL TOU NXAVLIOMOU TTESNONG

Sev £xouv amepnmAaKel TARPWC.

1.
. AVTLKOTOLO T OTE TOV TIUKVWTH.
3.

PuBuiote tnv tdon tpododooiag.

PuBuiote to 8ldkevo ot TOKAKLA
TOU UNXAVLOMOU.

To cvotnua mednong

[

. To 5LAKEVO OTOL TOKAKLO TOU NXAVLOLOU

Tédnong iva TOAU peydho.

1.

PuBuiote to Sldkevo OTA TAKAKLO
TOU HNXAVLOHOU.

aodaleiog avwtatou

€xeL urtootel BAABN.

Sev AetToupyel, 10 2. ;c;& ;:Aarér’]zti nozz[ B}\p;rg}xavtouo() 2. Avrz\izmit:f;; ;o elatriplo  Tou
doprtio kataBiBdletal : r]q X , , n: HAXVIGH , none. , ,
, 3. Ta takdkla eivatl pOappéva. 3. AVTIKOTQOTAOTE  TO.  TOKAKLWA 1)
avegEAeykTa . , . . ,
4. Ta tokdkia eivat koAuppéva pe|  puBuiote to Sidkevo.
uToAgippaTa pUTTWVY. 4. KaBapiote ta TakAKLAL.
1. EA\utig Aimavon. 1. ToroBetriote ypdoo ota KATAAANAQ
AUEQUOHLEVOC - 2.To pOU’7\E|J.('XV ' n to ’vpuvdlt e’xelt onlueia. ’
A umootel  BAAPn  émerta amd|2. EAéy€te  kaL  QVTIKATOOTAOTE TO
duacLohoyikdg BopuBog , , A .
TOPOTETAUEVN AetToUpYLaL. pOUAgUAV i TO ypavall.
3. AavBaopévn ocuvappohoynon r) BAABN. [3. EAeyxog Kot eMLOKELT).
Awappon nAektpikoU  |1. BA&BRyelong i anoucia yeiwong. [1. EAéyéte to kahwdio yeiwong.
PELUATOG 2. Eawtepkn BAaBn otnv kohwdiwon. |2. EAéyEte Thv kKaAwbdiwon.
Mp6BAN L0 OT0 GHOTN A 1. O Stakémng unepBdaoewg Stadpoung|l. EMoKEVAOTE f} AVTIKATOOTAOTE TO

Slokomtn unepBacews SLadpopng.

opiou aviwong . I'IpoB)\r]%la oto clrtor[to’u guOTHHATOG|2. E)\f’svite N QVIKATAOTAOTE TO
aodaieiog (avwrato 6pLo): ggaptnua.
TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA N P\
Movtého BPA5118 \“q | bear11s
loxug 1020 W 1600'W
Méyiotn wavotnta avopwong | 250 kg / 18 m - 500 kg / 9 m 500 kgy/18 m - 1000 kg /9 m
Méytoto Uog avuPwaong 18/9m 18/9m
AbdLafpoyonoinon IP54 IP54
Taxvtnta avupwong 10 m/min - 5 m/min 8 m/min - 4 m/min
Alaustp’oq/unkoq 4mmx 18 m 6mmx18m
GUPHATOCKOVOU
AN XpOKTNPLOTIKG Kouum’ SKT(E(KTI’](; avaykng, Kouuml EKT(IXKU](; avaykng,
BeppLkog Slakomtng BepuLkOGg SLakomtng

* 0 kataokeva ot Slatnpel To Sikalwpa Vo PayUATONOLOEL SEUTEPEUOUOES AAAQYEG OTO OXESLAOUO TOU TTPOIOVTOG
KOl OTQL TEXVLKO YOPOKTNPLOTIKA XWPIG TTPONYOUUEVN ELEOTTOINTN, EKTOG EQV OL AAAQYES QUTEG EMTNPEAJOUY TNUAVTIKA TNV
andéboon kat Aettoupyla aopdAetag twv npoidviwy. Ta efaptriparta ou neplypapovrat / anewkovijovtat otis oeAibes
TOU EYXELPLSIOU TIOU KPATATE OTA XEPLA OOG EVOEXETAL VA QPOPOUV Kal O dAAX LOVTEAQ TNG OELPAG TIPOIOVTWY TOU
KQTAOKEUQOTH), JLE TTAPOUOLX XAPAKTNPLOTIKA, KOl EVOEXETAL VA [NV TTEPIAQUBAVOVTAL OTO TTPOLOV TTOU UOALG ATTOKTHOATE.

* N va Staopaliotel n aopdAeia kat n aglomiotia Tou mpoiovtog Kadwe Kat n Loxus TG eyyunons 0A&G oL epyacies
EMSLOpIwWanG, €AEYXOU, EMLOKEUNG 1) QVTIKATAOTAONG OUUTEPIAQUBAVOUEVNG TNG CUVTHPNONG KAl TwV ELSIKWY
puUBUicEWY, TPETEL VL EKTEAOUVTAL UOVO QTTO TEXVIKOUG TOU EE0UTLOSOTNUEVOU TUIHUATOG Service TOU KATAOKEUAOTH].

* Xpnowuomnoleite mavia o mPoiov Ue tov mapexouevo eéomAloud. H Aettoupyia tou mpoidvros e pn-mpoBAemouevo
eéonALouo evééxetat va mpokadéaet BAaBn rj akopo kat coBapo tpaupatioud f Savaro. O KATHOKEUAOTIG KOL O ELOXYWYEAS
oubepia eUBUVN PEPEL YL TPAUUATLOUOUS Kot BAABEG TTOU TIPOKUTTTOUV Ao TNV Xprian un rnpoBAemduevou eéomAtouou.
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MHCTPYKLNUN 3A BE3OMNACHOCT

KoraTo u3nonssate enektpuyeckua Tendpepu, obbpHeTe BHUMAHMEe Ha BesonacHocTTa M cnasBaliTe

cnefHUTE UHCTPYKLUN:

¢ lpeay Aaun3nonssate eNekTpudeckus Tendepm, npoyeTeTe BHUMaTENHO U pa3bepeTe HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO.

MOHTaXbT Ha eneKkTpuyeckus Tendepu Tpabea aa 6bae 3bpaH Taka, ye [a OTroBapsA Ha HyXAWTe U Aa 6bae Ha

dmKenpaHo macTo. MposepsBsaiTe PeAOBHO LA/ MOHTAXKbT Ha e/1IeKTpUYeckus Tendepu e crabuneH.

He npeToBapsaiiTe ycTPOCTBOTO M HE NOBAMraiiTe TOBApK, AOKATO CBOHOAHOTO NPOCTPAHCTBO He e cBoboAHO

(BKNHOUMTENHO BUCALLM 3apPOBEHM NPEAMETM, Kabenu, HaKNOHeHU npeameTn u ap.). NpeToBapBaHETO

e noBpean enekTpuyeckna Tendepu M/Man CTOMaHEHOTO BbXe, KOETO Lie YBE/AMYM pPUCKOoBETe 3a

6e3onacHocTTa no Bpeme Ha paborta. Mpu noBauraHe ce NpenopbyBa Aa Ce M3MOoN3BaT PO/IKKM 33 paboTta

C ABOIMHO BbXKe, KOETO Hama iABa HAaTOBapPBAHETO BbPXY BbXKeTaTa 1 ApyriM OCHOBHU KOMMOHEHTU ¢ 50%.

o EnekTpuueckuaT Tendepu e NnpoekTupaH 3a pabota B pexxkum s3-20% (25%) 10 muHyTH. ToBa 03Ha4aBa
paboTa 3a 2 MMHYTU Y NOYMBKA 338 8 MUHYTMU.

e He n3non3BaiiTe yCTPOWCTBOTO 3a Ab/Ir0 BpemMe, NpekoMmepHaTa ynorpeba Lie yBenmun puckoseTe 3a
6e3onacHocTTa npu paboTa U Moxe Aa AoBeAe A0 CEPMO3HM NOBPEeAM Ha ABUraTens.

e He gbpnaiiTe ToBapa, [OKATO ENEKTPUYECKMAT Tendepu paboTu, Thil KaTo TOBA LUe YBEIMYM HATOBApPBAHETO
BbPXY e/IEKTPUYECKHMA TENDEPU, KOETOMOXE 3 A0BEAE L0 NPETOBAPBAHE HA E/IEKTPUYECKMSA TENGEPU U BHIKETO.

o MopabprKaiTe paboTHaTa cpefiaHa enekTpuyeckus tendepun Yncta u nogpeseHa. He nossonssaiite
Ha CTPaHWYHM LA Aa ce NpubAMKaBaT,\He N03BONABaNTE HAa HUKOTO Aa AJOKOCBA HAMPErHaToTo BbKE.
CTporo e 3abpaHeHO Ha KOroTo W, € Aa CTeu Noj, enekTpudeckua Tendepm, AoKaTo Tol pabotu.

* AKO e HeobXxoaMMO fa 3aMeHUTe BBKETO, crneunduKaummTe Ha mogena Tpabsa Aa CbOTBETCTBAT Ha
OPUTMHANHOTO BbKE.

e [pun paboTa c BbXKeTo HoceTe Aebenn ROKEHW PBKaBULM U He NO3BONABANTE BbXKETO Aa Ce U3MNAb3Ba OT
pbKaTa BM, B NPOTUBEH C/ly4ail CKbCAHOTO\BBIKE MOMKE Aa BU HapaHW pbKaTa.

e BKpas Ha paboTaTa Ha enekTpuyeckuns Tendepu, NoCTaBeTe BbKETO B TpbbaTa 3a BbiKe, He M3non3BaliTe
pbLeTe U, 33 4@ HAacOYBaTe PA3MO/IOKEHNETO Ha BBHIKETO.

e Cnupaykata e KoHdUrypupaHa KaTo npeanasHo, YCTPOMCTBO, \KOETO rapaHTMpa, 4Ye Bepwurata 3a
NnoBAWraHe ce MpPeKbCcBa aBTOMATUYHO, KOraTo. KyKata Ce MOBAMIHE B0 KpallHOTO nonoxeHue. He
M3MN0N3BalTe OrpaHNYMUTENA KaTo NPEeBK/IOYBATES 33 ABMKEHME.

e He u3nonseaiite enekTpuyeckn Tendepu 3a nosguraHe Ha xopa MAM 3a TOBAapeHe Ha acaHcbopa,
enekTpuyeckuaT Tendep He ce M3Non3Ba 3a NOBAUIAHE Ha X0Pa,

e [pn M360p Ha MACTO 38 MOHTAK Ha eNEKTPUYECKUA TeNIPepyu; ce yBepeTe, YeBCUYKM NpeaynpeanuTenHm
N MHCTPYKLMOHHM 3HaUM ca ACHO BUAMMMU. TOBa e BaXKHO, 3a fAa ce rapaHinpa, 4e onepatopbT MOXKe Aa
n3nonssa Tesndepa 6e3onacHo v NPaBUAHO, KaTo CneaBa TE3W 3HALM.

* YBepeTe ce, Ye eNleKkTpuYeckuaT Tendepn pabotm 6e3 npobnemu.

e He paboteTe c enektpuyeckua Tendepu, ako cTe nog Bb3AEWCTBMETO HA a/IKOXO/, He Ce 4YyBCTBaTe
[obpe nnun npremate neKapcTsa.

e He paboteTe nog enektTpuyeckusa tendepm, JoKaTo Ton paboTu.

¢ M3nonssaite camo GpUKCUpPaHUTE NPUCTABKM, NPEAOCTaBEHN C ENEKTPUYECKUA Tendepu.

e [lpu nosauraHe Ha NpegMeTU C eneKkTpuyeckn Tendepu, ysepete ce, ye Ha bapabaHa 3a BbKETO MMa
NMoHe TPU HaBMBKM Ha BbXKETO, 3a [a Ce NpeAoTBPaTh NajaHeTo My U NpeHanpesKeHune.

MHCTAJIUPAHE

e OTBOpETe OMaKoBKaTa. YBepeTe ce, ye CTe OTCTPAHWAM NIeNeHKaTa, C KOATo e obneneHa cTomaHeHaTa
TN Ha BbXeTo.

e MACTOTO Ha MOHTaX Ha eneKkTpuyeckusa Tendepu ce onpegens cnopen HyxauTe Ha paborara.
MpenopbunTeNHO € Aa ce MOHTMPA B creumanHa ckoba 3a enektpuyecku Tendepu, KoaTo Tpsabea aa e
34paBa v HagexaHa.

o BbxKeTo He TpA6Ba fa B/IM3a B NPAK KOHTAKT C OrpaHMYMTeNHaTa PaMKa, Thbid KaTo TOBa MOKeE Aa AoBese 40
noBpeAa Ha KpanHWA U3KtoYBaTeN. B TaKbB Cy4yait eNeKTpUYeckuaT Tendepu Hama 4a paboTr HopMaaHo.

* He “3nonssaiiTe enekTpuyeckns Tendepu, ako e 1 U3N0KEH Ha AbKA UM BOAA.
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® 33 3aKpenBaHe Ha MWHWU ENeKTPUYECKUA
Tendepyn U3NON3BaNTE LWECT LWeCTorpaMHu
6onTa, Wanbu, NPYKUHHM Wakbun wn apyru
aKcecoapu. 3a fa ce yBepuTe, Ye BCUYKM YacTu
ca NPaBWAHO MOHTUPAHW W MPUTUCHATM KbM
nnoyata, 3aTerHete 60NTOBETE Ha PbKA, BUXKTE
MOHTaXKHaTa cxema, owur. 1.

e VYBepeTe ce, Ye GUKCUMPAHUAT NPLCTEH (MM ApYrv
4acTu) NPUTUCKAT 34PAaBO MOHTAXKHWUA MPBT (NpbTa

Kg. 2X

WY rpeparta). dur. 1

o KopnycbT Ha enekTpuyeckus Tendepu He TpabBa Aa ce ABUKU UM BbPTU NO Ab/XKMHATA Ha NpbTa.
* YBeperTe ce, Ye BCUYKM Kabenu ca Ha NOAXOAALLO Pa3CTOAHME OT BbPTALMTE Ce UM HarpaBalLuTe ce

4acTV Ha enekTpUYeckna Tendepu 1 Aaned oT NPEBKIOYBATENNTE Ha YCTPOIACTBOTO.
OMEPALMUA

e Korato mawwmuHata e msknodeHa (OFF), ot cbobpaxeHus 3a 6e3onacHocT, T4 e B
CbCTOAHWE Ha CMMpaHe W MPEeBK/OYBATENNUTE 3a NMOBAUIAHE, CMyCKaHe U aBapuitHO
cnupaHe (BPA1118) ca feakTMBUPAHW.

* HaTucHeTe npeBKaoYBaTens 3afoBauraHe (pasnonoxeH B 6113ocT Ao kabena), 3a aa
aKTMBMpaTe MalLMHATa M A3NOBAMUFHETE TOBApa C MOMOLLTA Ha KyKaTa.

o [lpekbcBay 3a aBapuitHO ‘ciiupaHe: Korato ce nosaurat ToBapu W Ce HaTUCHe
NpPeKbCBAYLT 33 aBapPUIMHO CNIUPAHE, MPEBK/IIRYBATEINTE 33 NOBAWIAHE U CMyCKaHe ca
[AeakTuBMpaHu. MpeKbeBaybT 3a aBapuitHO cnupaHe Tpabsa Aa b6bae HyAMpPaH, 3a Aa
Ce aKTVBMpa OTHOBO MalUMHATA.

* VBepeTe Ce, Ye CTe U3K/IYUMAN U U3BAAUIULLWENCEAA HA MALUMHATA, KOraTo He A
n3nonssate UK KoraTo e 6e3 Haa3op.

* He 3aKauaiiTe TEXXKM NpeaMeTH BbB Bb3AyXa'3a AbAr0o'BpEME,3a a NpesoTBpaTuTe
TpaitHo AedopMMpaHe UK UHLMAEHTH.

* HaBuiiTe CTOMaHEHOTO BbXKe, KaKTO € MOKa3aHo Ha'Qurypa 2.

NOAAPBIKKA O\ \ A .\

* PefoBHO npoBepsABaiiTe GonToBeTe M 3axpaHBaLLTE Kabenn HalycTponersoTo U
MOYMCTBAMTE Mpaxa U KOPO3UBHUTE TEYHOCTU, KOUTO CE HaTPynBaT BbPXy KabenuTe.

CmasoyHo macno

® YCTPOICTBOTO HE Ce HYX/Jae OT AOMb/JHUTE/IHO CMa3BaHe.

C
(

L

v

dwur. 2

* HopmanHo e Aa uMa ManKko U3TnyaHe nNo Bpeme Ha paGOTa Ha enekTpuveckuna Tend)epm, ocobeHo npu

nbpsata ynotpeba. Hama HysKaa oT fosmBaHe.

CTOMaHEHO BbXKe

e yCTpOVICTBOTO M3NCKBa NepuoanYHa NpoBepKa U NOAMAHA Ha CTOMAaHEHOTO BbXKe. AKO CTOMaHEeHOTO

BbXe e UBHOCeHOo, NnogmeHeTe ro He3abaBHo.

OTCTPAHABAHE HA NMPOBJIEMU

Mpo6bnem Bb3moxkHa npuunHa Pewenne
1. Usknioueno saxpanBare. 1. BkntoyeTe 3axpaHBaHeToO.
2. CyyneHo unu pasxnabeHo okabenssaHe.
MoTop®bT He 2. MNposepeTe KabenwuTe 3a nosBpeau.
3. NedekTeH npeskatoysaTen.
paboTu cnep, 3. MonpaseTe UAK CMEHeTe NpeBK/toYBaTENA.
4. N3ropan KoHAeH3aTop.
HaTUCKaHe Ha 4. MpeBK/toYBaTENEH KOHAEH3ATOP.
5. OrpaHMYeHneTo He e  HyaupaHo 5. n
n K. yBaTena . T rpaHnyunTenAa n MEHEeT!
pesktouBaTen wnn  pedekTeH npeBKAoYBaTen  3a posepete  orpa en cmenere
NpesMwaBaxe Ha xoaa. npeBK/loYBaTENA 32 NPEBULLIABAHE Ha XoAa.
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LLym oT moTopa,
3acagaHe Ha
npaHeTo cnes

1.

2

HanpexeHneto Ha 3axpaHBaHeTO e
TBbpAe HUCKO.

. NoBpepa Ha KoHAEeH3aTOpa.

[y

. Perynupaiite 3axpaHBaLLOTO HaMpeKeHe.
. MpeBKAtouBaLL, KOHAEH3aTOP.

HaTUCKaHe Ha [3. CNupayHUTe HaKNagKM He ca HanbaHOo|3. PerynvpaHe Ha CnMpavyHmA KAMPbHC.
npeskatoyBatena| ocsobogeHu.
1. CBobogHOTO NPOCTPaAHCTBO Ha
MawwnHaTa He 1. CBo60AHO NPOCTPAHCTBO Ha CMpayKara.
CnupayKaTta e npeKaneHo ronsamo.
MOKe Aa cnupa 2. CmeHeTe cnupayHaTa NpyxuHa.
2. CyyneHa cnvpayHa npyxuHa.
WK NpeKaneHo 3. CmeHeTe CcnupavyHUTE HaAKNAOKM Wan
3. M3HOCBaHe Ha cnupavkuTe. .
3abaBs cnepg, perynupaiite cBO604HOTO NPOCTPAHCTBO.
4. CnupayHUTe HaKNafKMm ca CUJHO
M3K/loYBaHe 4. MoyncTeTe cNUpaYHaTa NOBBPXHOCT.
3aMbpPCEHMN.
1. Jlowo cmasBaHe. 1. JobaBeTe cmaskKa.
HeobwnuyaeH wym |2. Nospeaa Ha narepa Ha 3bbHaTa npesaska|2. MposepeTe 3b6HaTa NpeaasKa MKW narepa.

ce ycunea cnea NpoAbAKUTENHA ynoTpeba. 3. MposepeTte OTHOBO duTUHrUTE,
3. Jlow MOHTaX UKW yaap cnef AemoHTaxa.|  nornpaseTe M3MbKHanaTa YacT.
1. Hem3npaBHOCT Ha 3a3eMABAHETO WU
Enexktpuuecku 1. NposepeTe 3a3eMUTENHNA NPOBOAHUK.
/iMnca Ha 3a3emsaBaHe.
Tey 2. NpoBepeTe 1 nonpaseTe okabenaBaHeTo.
2. BvrpeweHyaap,Ha NPOBOAHMKA.
1. PemoHTUpaliTe nan cMeHeTe
OTKa3 Ha 1. OTKa3 Ha npemecTBaLL, MpesKAoYBaTeN.
NpeBK/IK0YBATENA 33 OrPaHUYeHMe Ha Xoaa.
orpaHuumuten |[2. Mpemecrtsaly 6M0K.
2. MpoBepKa, PEMOHT Ha OrpaHUYeHMNETO.
v
TEXHUYECKU JAHHU NI\
Mopen BPA5118 \? BPA1118
MouwHoct 1020 W 1600 W
Makc. ToBaponoaemHoCT 250 kg / 18m =500 kg/ 9 m 500kg /18 m - 1000 kg /9 m
Makc. BucoumHa Ha nosaurade | 18 /9m 18 / 9m
CTeneH Ha BOAOYCTOMYMBOCT P54 P54

CKOpOCT Ha nosguraHe

10 m/min - 5 m/min

8.m/min - 4 m/min

[OuameTbp/abaxuHa Ha
CTOMaHEHOTO BbKe

4mmx18m

6mmx 18 m

[pyrv xapakTepucTuKkm

ABapwIfHO CNMPAYHO YCTPOICTBO,
TepMOCTaTUYEH NPeKbcBay

ABapuIMHO CNMPaYHO YCTPOICTBO,
TepPMOCTaTUYEH NPEeKbCBay

*[poussodumenam cu3anazeanpasomo 0a npasu He3Ha4uUMesnHU NPoMeHu 8 0u3aliHa U mexHu4ecKume creyuguxkayuu
Ha npodykmume 6e3 npedsapumesnHo ysedomseHuUe, 0C8EH KO me3u MPOMEHU He 3acA2am 3HayumesHo pabomama u
6e3onacHocmma Ha npodykmume. Yacmume, OMUCAHU/UMOCMPUPAHU HO CMPAHUYUME HA PbKO8OOCMEOMO, KOemo
dvprcume 8 pvyeme cu, Moxe 0a ce OMHAcAM u 3a Opyau Modesau om nMPoOyKmMoeama AUHUA HA Mpou3godumens ¢
M0006HU XapaKmepucmuKu U Moxce 0a He Ca 8KAKYeHU 8 MOKY-Wo npudobumus om 8ac npooyKm.

* 3a da ce 2apaHmupa 6e3onacHocmma u Ha0exdHOCMma Ha NPodyKma u 8aaUOHOCMMA HA 20PAHYUAMGA, 8CUYKU
pabomu Mo peMoHm, MPOBepKa Uau 3aMAHG, 8KAOYUMENHO MOOOPBICKA U crneyuanHu Hacmpolku, mpabea da ce
u38bPWEAm camo om mexHUYU om omopu3upPaHuUA cepeuseH omoes Ha MpPou3soouUMens.

* BuHaeu u3snonssalime npodykma ¢ docmaseHomo obopydsaHe. Pabomama Ha npodykma c obopyodsaHe,
Koemo He e docmaseHo, moxce 0a 0ogede 00 Heu3npasHOCMuU uau 0opu 00 Cepuo3HU HAPAHABAHUA UAU CMbpm.
lpouszsodumenam u 8HOCUMeNAM He HOCAM 0M2080PHOCM 3a HAPAHABAHUA U Wemu, 8b3HUKHAU 8 pe3yamam Ha
u3ros38aHeMo Ha HeCbOMBEeMCcmaeawo Ha UuckeaHUAMa o6opyodsaHe.

V= %/
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Cand utilizati palanul electric, acordati atentie sigurantei si respectati instructiunile de mai jos:

e Tnainte de a utiliza palanul electric, cititi si intelegeti cu atentie acest manual. Instalarea palanului
electric trebuie aleasa in functie de necesitati si de locul fix. Verificati periodic daca instalarea palanului
electric este ferma.

e Nu supraincarcati unitatea si nu ridicati sarcini in timp ce spatiul liber nu este liber (inclusiv obiecte

suspendate ingropate, cabluri, obiecte inclinate etc.). Supraincarcarea va deteriora palanul electric si

(sau) cablul de otel, crescand factorii de nesiguranta in timpul functiondrii. La ridicare, se recomanda

utilizarea rotilor de scripeti pentru functionarea cu cablu dublu, ceea ce reduce cu 50% sarcina pe

cabluri si alte componente importante.

Palansul electric este proiectat pentru un sistem de lucru s3-20% (25%) 10 min. Asta inseamna 2 minute

de lucru si 8 minute de repaus.

Nu utilizati unitatea pentru o perioada lunga de timp, utilizarea excesiva va creste riscurile de siguranta

in timpul functionarii si poate provoca deteriorarea grava a motorului.

Nu trageti de sarcina in timp ce palanul electric functioneaza, deoarece acest lucru va creste sarcina pe

palanul electric, putand provoca supraincdrcarea palanului electric si a cablului de otel.

Pastrati mediul de lucru al palapului electric curat si ordonat. Nu lasati personalul neautorizat sa se

apropie, nu ldsati pe nimeni sd atingd,cablul de otel tensionat. Este strict interzisd stationarea oricarei

persoane sub palanul electric in timpul functionarii acestuia.

Dacd trebuie sa inlocuiti cablulde otel, specificatiile modelului trebuie sa fie conforme cu cele ale

cablului de otel original.

e Cand operati cablul de otel, purtati'manusi groasewde piele si nu lasati cablul sa alunece din mana, altfel

sarma ruptd va poate tdia mana.

La sfarsitul functiondrii palanului electrie, introduceti eablul in tubul pentru cablu, nu folositi mana

pentru a ghida aranjarea cablului de otel.

Opritorul este configurat ca un dispozitiv de siguranta,«are asigura, ca circuitul de ridicare este intrerupt

automat atunci cand carligul se ridicd pana la pozitia limita. Nuutilizatilimitatorul ca intrerupator de deplasare.

Nu utilizati palanul electric pentru a ridica persoane sau pentrusa nedrca liftul, palanul electric nu este

utilizat pentru ridicarea persoanelor.

Atunci cand alegeti locul de instalare a palanului electric, asigurati-vatea toate, semnele de avertizare si

instructiunile sunt clar vizibile. Acest lucru este important pentru a$e asigura ca operatorul poate utiliza

palanul in siguranta si corect, respectand aceste semne.

Asigurati-va ca palanul electric functioneaza fara problemes

¢ Nu actionati palanul electric dacd sunteti sub influenta alcoolului,va simtiti rdu sau luati medicamente.

Nu lucrati sub palanul electric in timp ce acesta functioneaza.

Utilizati numai accesoriile fixe furnizate impreuna cu palanul electric.

Cand ridicati obiecte cu un palan electric, asigurati-va ca cel putin trei spire ale cablului metalic sunt mentinute

pe tamburul cablului, pentru a preveni caderea cablului metalic si pentru a evita suprasolicitarea acestuia.

INSTALARE

Deschideti cutia de ambalare. Asigurati-va ca ati indepartat banda adeziva infasurata in jurul cablului
de otel al franghiei.

Pozitia de instalare a palanului electric este determinata in functie de necesitatile lucrarii. Se recomanda
instalarea acestuia intr-un suport special pentru palan electric, care trebuie sa fie solid si fiabil.

Cablul de otel trebuie sa evite contactul direct cu cadrul limitd, altfel va duce la defectarea comutatorului
de limitd. Daca se intampld acest lucru, palanul electric nu poate functiona normal.

Nu utilizati palanul electric daca a fost udat de ploaie sau apa.

Palanul electric mini fix trebuie sa utilizeze sase suruburi cu cap hexagonal, saibe, saibe elastice si alte
accesorii. Pentru a va asigura ca toate piesele sunt instalate corect si indepartate de placd, strangeti
manual surubul, consultati diagrama de instalare, Fig. 1.

Asigurati-va ca inelul fix (sau alte piese de fixare) apasa ferm tija de montare (tija sau bara).
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Corpul palanului electric nu trebuie sa se miste
sau sa se roteasca de-a lungul tijei.

Asigurati-va ca toate cablurile sunt pastrate
la o distantd adecvata de partile rotative sau
incalzite ale palanului electric si departe de
comutatoarele unitatii.

FUNCTIONARE

e Cand masina este oprita (OFF), din motive de sigurantd, masina se Fig.1

afla in stare de franare, iar comutatoarele de ridicare, coborare si oprire de urgenta
(BPA1118) sunt dezactivate.

Apasati comutatorul de ridicare (situat Ianga partea cablului) pentru a activa masina si
ridicati sarcina folosind carligul.

Comutator de oprire de urgenta: Cand sarcinile sunt ridicate si comutatorul de oprire
de urgentd este apdsat, comutatoarele de ridicare si coborare sunt dezactivate.
Comutatorul de oprire de urgenta trebuie resetat pentru a reactiva masina.
Asigurati-va ca opriti si deconectati masina cand nu este utilizatd sau nesupravegheatad. N (1
Nu agatati obiecte grele in aef pentru o perioada lunga de timp, pentru a preveni
deformarea permanenta sau accidentele.

o Tnfisurati cablul de otel asa cum,se arats fhfigura 2. H

INTRETINERE NC) N\

e Verificati regulat suruburile si cablurile de alimentare ale aparatului si indepartati 1
praful si lichidul coroziv acumulat pe cabluri.

°

X

°

Ulei lubrifiant

e Unitatea nu necesita lubrifiere suplimentara.
e Este normal sa existe o micd scurgere in timpul functiondrii palanului electric, in v
special in timpul primei utilizari. Nu este necesard:realimentarea.

Fig. 2
Cablu din otel 8

e Unitatea necesita inspectie periodicd si inlocuirea cablului.metalic.' Dacd cablul metalic este uzat,
inlocuiti-l imediat.

DEPANARE o

Problema Cauza posibila Solutie

1. Oprire. 1. Porniti alimentarea.

Motorul nu 2. Cabluri rupte sau slabite. 2. Verificati reparatia cablajului.
functioneaza 3. Defectiune la comutator. 3. Reparati sau inlocuiti comutatorul.
dupad apasarea 4. Condensator ars. 4. Inlocuiti condensatorul.
comutatorului 5. Limita nu este resetata sau comutatorul | 5. Verificatilimitatorul siinlocuiti comutatorul
de limita de cursa este defect. de limitare a depasirii curentului.

Zgomot al motorului,|1. Tensiunea de alimentare este prea mica.
blocarea incdrcaturii |2. Condensator defect.
dupad apasarea 3. Placutele de frana nu sunt complet
comutatorului decuplate.

1. Reglati tensiunea de alimentare.
2. Inlocuiti condensatorul.
3. Reglarea jocului franei.
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. 1. Jocul franelor este prea mare. 1. Jocul franelor.
Masina nu poate oA A - A
R 2. Ruptura arcului franei. 2. Inlocuiti arcul franei.
frdna sau se opreste N A AR A x )
< . 3. Uzura franelor. 3. Inlocuiti placutele de frana sau reglati
brusc dupa oprirea . . . .
. . 4. Placutele franelor sunt puternic| jocul.
alimentarii . o L. R
contaminate. 4. Curatati suprafata de franare.
1. Lubrifiere deficitara. M .
. . .~ .|1. Ad3ugati unsoare.
2. Deteriorarearulmentuluiangrenajului e L .
Zgomot anormal o N N 2. Verificati angrenajul sau rulmentul.
dupa utilizare indelungata. e . .
crescut N . |3. Verificati din nou racordurile, reparati
3. Asamblare defectuoasd sau lovire .
N partea lovita.
dupa demontare.
1. Defectiune la impamantare sau lipsa o NN
- N P P 1. Verificati cablul de Tmpamantare.
Scurgere electricd impdmantarii. A ) .
.. N . . 2. Verificati si reparati cablajul.
2. Zgarietura la cablul interior.
1. Defectiune comutator limita de|l. Reparati sau inlocuiti comutatorul de
Defectiune limita deplasare excesiva. limitare a cursei.
2. Bloc limita. 2. Inspectie, limita de reparatie.

DATE TEHNICE N A\

Model BPASIJ\.ZA\ BPA1118

Putere 1020 W 1600 W

Capacitate max. de ridicare 250 kg /18 m - 500 kg'/ .9 m 500 kg / 18 m - 1000 kg /9 m
Tnéltime max. de ridicare 18/9m 18/9.m

Impermeabilitate P54 IP54

Vitezd de ridicare

10 m/min - 5 m/min

8 m/min- 4 m/min

Diametru/lungime cablu de otel

4mmx18 m

6,mm x 18 m

Alte caracteristici

comutator termostatic

Comutator de oprire de urgenta,

Comutator de oprire de urgenta,
comutator termostatic

* Producdtorul isi rezervd dreptul de a aduce modificdri minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului
fdrd notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificdri afecteazd in mod semnificativ performanta
si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in mdini pot viza si alte
modele din linia de produse ale producdtorului cu caracteristici similare si pot sd nu fie incluse in produsul pe care
tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de reparatii,
inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sd fie efectuate numai de cdtre tehnicieni ai
departamentului de service autorizat al producdtorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt
furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatdmdri grave sau chiar moartea. Producdtorul si importatorul nu sunt
rdspunzdtori pentru vatamdrile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
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SIGURNOSNE UPUTE

Prilikom koristenja elektri¢ne dizalice obratite pozornost na sigurnost i slijedite dolje navedene upute:

o Prije koristenja elektri¢ne dizalice pazljivo procitajte i razumite ovaj prirucnik. Instalacija elektri¢ne dizalice

mora odgovarati potrebama i fiksnom mjestu. Redovito provjeravajte je li instalacija elektricne dizalice ¢vrsta.

Nemojte preopteretiti uredaj i nemojte podizati terete dok slobodan prostor nije Cist (ukljuCujuéi viseée

zakopane predmete, kabele, kose predmete itd.). Preopteretenje ¢e ostetiti elektriénu dizalicu i/ili

Celi¢no uze, povecavajudi nesigurne ¢imbenike tijekom rada. Prilikom podizanja preporucuje se koristenje

remenica za rad s dvostrukim uzetom, Sto smanjuje opterecenje uzadii drugih glavnih komponenti za 50%.

Elektri¢na dizalica je dizajnirana za radni sustav s3-20% (25%) 10 min. To znaci rad 2 minute i odmor 8 minuta.

Nemojte koristiti uredaj dulje vrijeme, prekomjerna upotreba povecat e sigurnosne rizike za rad i moze

uzrokovati ozbiljna osteé¢enja motora.

¢ Ne povladite teret dok elektricna dizalica radi, jer ée to povecati opterecenje na elektri¢nu dizalicu, $to
potencijalno moZe uzrokovati preopterecenje elektri¢ne dizalice i Zicanog uZeta.

¢ Radno okruzenje elektri¢ne dizalice odrzavajte Cistim i urednim. Ne dopustite raznom osoblju da joj se

pribliZi, ne dopustite nikome da dodiruje zategnuto Zicano uZe. Strogo je zabranjeno bilo kojoj osobi da

stoji ispod elektricne dizalice dok radi.

Ako trebate zamijeniti Zi¢ano uZespecifikacije modela moraju biti u skladu s originalnim Zi¢anim uzetom.

Prilikom rukovanja Zicanim uzétom,nesite debele koZne rukavice i ne dopustite da vam uze isklizne iz

ruke, jer biste u suprotnom‘mogli'porezati ruku puknutom Zicom.

Na kraju rada elektri¢ne dizalice,stavite uzew cijev za uze, ne koristite ruku za vodenje Zicanog uzeta.

Granicnik je konfiguriran kao sigurnosni uredajkoji osigurava da se strujni krug za podizanje automatski

prekine kada se kuka podigne do grani¢nog polozaja. Ne koristite grani¢nik kao prekidac za kretanje.

Ne koristite elektri¢nu dizalicu za podizanje osoba ili'za utovar dizala, elektri¢na dizalica se ne koristi za

podizanje osoba.

Prilikom odabira mjesta za ugradnju elektrichedizalice,provjerite jesu li svi znakovi upozorenja i uputa

jasno vidljivi. To je vazno kako bi se osiguralonda opérater moZe sigurno i ispravno koristiti dizalicu

slijededi te znakove.

Provjerite radi li elektri¢na dizalica bez problema.

Ne upravljajte elektricnom dizalicom ako ste'pod. utjecajemsalkohola, ako'se ne osjecate dobro ili ako

uzimate lijekove.

Ne radite ispod elektricne dizalice dok elektri¢na dizalica radi.

e Koristite samo fiksne dodatke koji se isporucuju s elektricnom dizalicom.

Prilikom podizanja predmeta elektricnom dizalicom, pazite da:ha bubnju uZeta budu barem tri namotaja

celicne uzadi kako biste sprijecili njezino ispadanje i preopterecenje.

TEHNICKI PODACI

Model BPA5118 BPA1118

Snaga 1020 W 1600 W

Maks. nosivost 250 kg /18 m-500kg /9 m 500 kg /18 m - 1000 kg /9 m
Maks. visina podizanja 18/9m 18/9m

Vodootpornost P54 P54

Brzina podizanja

10 m/min - 5 m/min

8 m/min -4 m/min

Promjer/duljina ¢eli¢nog uzeta

4mmx18m

6mmx 18 m

Ostale znacajke

Prekida¢ za hitno zaustavljanje,
termostatski prekidac

Prekida¢ za hitno zaustavljanje,
termostatski prekidac

=i
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MONTAZA

Otvorite kutiju za pakiranje. Obavezno uklonite ljepljivu traku omotanu oko Celi¢ne Zice uzeta.

PoloZaj ugradnje elektri¢ne dizalice odreduje se prema potrebama rada. Preporucuje se ugradnja u
poseban nosac za elektri¢nu dizalicu, koji mora biti ¢vrst i pouzdan.

Celi¢na uzad treba izbjegavati izravan kontakt s grani¢nim okvirom, inace ¢e do¢i do kvara uzrokovanog
grani¢nim prekidacem. Ako se to dogodi, elektri¢na dizalica ne¢e moc¢i normalno raditi.

Ne koristite elektri¢nu dizalicu ako je bila natopljena kiSom ili vodom.

e Fiksna mini elektricna dizalica treba koristiti Sest Sesterokutnih vijaka, podloske, opruzne podloske i
ostali pribor. Kako biste osigurali da su svi dijelovi pravilno ugradeni i odbijeni od ploce, ru¢no zategnite
vijak, pogledajte dijagram ugradnje, slika 1.

Osigurajte da fiksni prsten (ili drugi dijelovi) ¢vrsto pritis¢u montaznu Sipku (Sipku ili Sipku).

Tijelo elektri¢ne dizalice ne smije se pomicati ili okretati duz Sipke.

Pazite da su svi kabeli na odgovarajucoj udaljenosti od rotirajucih ili grijacih dijelova elektri¢ne dizalice
i dalje od prekidaca uredaja.

OPERACIJA AY 4 D\

e Kada je stroj isklju¢en (OFF), iz sigurnosnih razloga,stroj je u stanju kocenja i prekidaci za podizanje,
spustanje i zaustavljanje u nuzdi (BPA1118) su onemoguceni.

Pritisnite prekida¢ za podizanje (nalazi se blizu:strane,kabela) da biste.aktivirali stroj i podigli teret
pomocu kuke.

Prekidac za zaustavljanje u nuzdi: Kada se tereti podizu.i pritisne se‘prekidaé za zaustavljanje u nuzdi,
prekidaci za podizanje i spustanje su onemoguceni. Prekidac za zaustavljanje u nuzdi mora se resetirati
kako bi se stroj ponovno aktivirao.

Obavezno iskljucite i iskopcajte stroj iz struje kada se ne koristi ili je bez-nadzora.

Nemojte dugo drzati teSke predmete u zraku kako biste sprije€ilitrajnu deformaciju ili nesrecu.
Namotajte celi¢no uZe kao $to je prikazano na slici 2.

ODRZAVANJE

e Redovito provjeravajte vijke i kabele za napajanje uredaja te uklanjajte prasinu i korozivnu tekucinu koja
se nakupila na Zici.

Ulje za podmazivanje

e Uredaj ne zahtijeva dodatno podmazivanje.
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¢ Normalno je da tijekom rada elektri¢ne vitlice moZe do¢i do malog curenja, posebno tijekom prvog rada.
Nema potrebe za dopunjavanjem goriva.

Celi¢no uze

e Uredaj zahtijeva periodi¢ne preglede i zamjenu Celi¢ne uzadi. Ako je Celicna uzad istrosena, odmah je
zamijenite.

RJESAVANJE PROBLEMA

Problem Moguci uzrok Rjesenje
1. Isklju¢eno napajanje.
f ) - pajan) - 1. Ukljucite napajanje.
2. Prekinuto ili labavo oZi¢enje. - S
s 2. Provjerite popravak oZi¢enja.
. 3. Kvar prekidaca. L - L
Motor ne radi nakon R 3. Popravite ili zamijenite prekidac.
. o 4. Pregorio kondenzator. -
pritiska prekidaca I . ...|4. Zamijenite kondenzator.
5. Grani¢nik se ne resetira ili - A I
. oy . _»_|5. Provjerite ograniciva¢ i zamijenite
je kvar grani¢nog prekidaca Y iy L
Lo grani¢ni prekidac prekoracenja.
prekoracenja hoda.
1. Naponnapajanja je prenizak. . -
1. Podesite napon napajanja.

Buka motora, viseci teret |2,/0stééenje kondenzatora.

s . 4 3 R 2. Zamijenite kondenzator.
nakon pritiska prekidaca [3. Ko€ione "plocice nisu potpuno jent 2

3. Podesite zazor kocnice.

odspojene.
1. Zazor kocnice je prevelik. 1. Zazor kocnice.
Stroj ne moZe kocitiili 2. Puknuce opruge kocnice. 2. Zamijenite oprugu kocnice.
pretjerano pada nakon |3. IstroSenost koénica. 3. Zamijenite kocione plocice ili podesite
isklju¢ivanja 4. Kocione  plocice™ su.wrjako| ~zazor.
kontaminirane. 4, O¢istite ravninu kocnice.
1. LoSe podmazivanje. .
9 p R . J % . |1..Dodajte'mast.
Y. 2. Ostecenje  lezaja . zupCanika N T
Neuobicajena buka se R 2. Proyjerite zupcanik ili lezaj.
, nakon dugotrajne upotrebe. . . .
povecava . . 3. Ponovno provjerite spojnice, popravite
3. LoSa montaza ili udarac.nakon|™. " o
T izboceni dio:
rusenja.
1. Kvar uzemljenja ili nedostatak

1. Provjerite Zicu za uzemljenje.

Curenje struje uzemljenja. L. . vy s
2. Provjerite, popravite oZi¢enje.

2. Kvrga unutarnje Zice.

1.Kvar  grani¢nog prekidaca|1. Popravite ili zamijenite granicni
Kvar grani¢nika prekoracenja hoda. prekidac prekoracenja.

2. Grani¢na blokada. 2. Pregled, popravak granicnika.

* Proizvodac zadrZava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne
najave, osim ako te promjene znacajno utje¢u na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani
na stranicama prirucnika koje drZite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije
proizvoda sa slicnim znacajkama i moZda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske
radove, ukljucujuci odrZavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela
proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moZe uzrokovati
kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom
nesukladne opreme.
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BIZTONSAGI UTASITASOK

Az elektromos emel6 haszndlata soran tigyeljen a biztonsagra, és tartsa be az alabbi utasitasokat:

e Az elektromos emel6 hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen és értse meg a jelen kézikonyvet. Az
elektromos emel6t az igényeinek és a rogzitési helynek megfelelGen kell felszerelni. Rendszeresen
ellendrizze, hogy az elektromos emel§ rogzitése szilard-e.

Ne terhelje tul a késziléket, és ne emeljen terhet, ha a szabad tér nem tiszta (beleértve a l16gd, eltemetett
targyakat, kabeleket, ferde targyakat stb.). A tulterhelés karosithatja az elektromos emel6t és (vagy) a
drétkotelet, novelve a miikodés kézbeni biztonsagi kockazatokat. Emeléskor ajanlott csigak hasznélata a
kettSs kotél miikodtetéséhez, ami 50%-kal csokkenti a kotelek és mas f6 alkatrészek terhelését.

o Az elektromos emeld s3-20% (25%) 10 perces munkarendszerre van tervezve. Ez azt jelenti, hogy 2
percig mikodik, majd 8 percig pihen.

Ne haszndlja a készliléket hosszu ideig, mert a tllzott haszndlat noveli a m(ikodési biztonsagi
kockazatokat és sulyos karosodast okozhat a motorban.

e Az elektromos emel§ m(ikodése kozben ne hlzza a terhet, mert ez noveli az elektromos emel§
terhelését, ami az elektromos emeld és a drotkotél tulterhelését okozhatja.

Tartsa tisztdn és rendben az elektromos emel6 m(ikodési kornyezetét. Ne engedje, hogy illetéktelen
személyek a kozelébe keriiljenek,-€s ne engedje, hogy barki megérintse a megfeszitett drotkotelet. Az
elektromos emel6 m(ikodése kbzben'tilos az alatt alini.

Ha a drétkotelet ki kell cserélni, az uj drétkotéinek meg kell felelnie az eredeti drétkotél miiszaki adatainak.
A drotkotél mikodtetése soranyvastag bdrkeszty(t kell viselni, és tigyelni kell arra, hogy a kotél ne
csusszon ki a kézbdl, mert a torott drét megvaghatja a kezet.

o Az elektromos emel6gép miikodésének befejezése utdn a kotelet helyezze a kotélcsGbe, ne a kezével
vezesse a drotkotél elrendezését.

A stopper biztonsagi berendezésként van, kialakitva, amely biztositja, hogy a kampé felsé végallasdba
érve az emel6 aramkor automatikusan megszakadjon. A végallas-kapcsolot ne hasznalja dtkapcsoldként.
Ne hasznalja az elektromos emelét emberek emelésére vagy. a\felvond megrakasara, az elektromos
emel6 nem alkalmas emberek emelésére.

Az elektromos emel&gép felszerelésének helyét ugy valassza meg, hogy minden figyelmeztetd és utasitd
tabla jol lathato legyen. Ez azért fontos, hogy a kezel6 a tablak utasitdsait kovetve biztonsagosan és
helyesen tudja haszndlni az emel6gépet.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy az elektromos emel6 zavartalanul mukadik.

Ne miikodtesse az elektromos emel6t, ha alkoholfogyasztds, rosszullét vagy gydgyszer szedése miatt
nem érzi jol magat.

¢ Ne dolgozzon az elektromos emeld alatt, amig az m(ikodik.

Kizardlag az elektromos emel&vel egyitt szallitott rogzitett tartozékokat hasznalja.

Elektromos emel&vel targyakat emelésekor tigyeljen arra, hogy a drétkotél legaldbb harom tekercseljen
a kotél dobjan, hogy a drétkotél ne csuszhasson le és ne legyen tulterhelve.

MUSZAKI ADATOK

Modell BPA5118 BPA1118

Teljesitmény 1020 W 1600 W

Max. emelési kapacitds 250 kg /18 m-500kg /9 m 500 kg /18 m - 1000 kg /9 m

Max. emelési magassag 18/9m 18/9m

Vizéllésag P54 P54

Emelési sebesség 10 m/min - 5 m/min 8 m/min - 4 m/min

Acélkotél atméré/hossz Ammx18 m 6mmx18 m

Eayéb jellemz6k Vészleél!ité kapcsold, termosztat Vészleél!fté kapcsold, termosztat
kapcsold kapcsold
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TELEPITES

Nyissa kia csomagold dobozt. Ugyeljen arra, hogy eltavolitsa a kdtél acélhuzalat koriilvevd ragasztdszalagot.
e Az elektromos emel§ felszerelési helyét a munka igényei szerint kell meghatarozni. Ajanlatos egy
specidlis elektromos emelGtartéba felszerelni, amelynek szildrdnak és megbizhatdonak kell lennie.

A drotkotél ne érintkezzen kdzvetleniil a végallaskerettel, mert ez a végallaskapcsolé meghibasodédsahoz
vezethet. Ebben az esetben az elektromos emeld nem miikodik rendesen.

Ne hasznadlja az elektromos emel6t, ha esébe vagy vizbe keriilt.

A rogzitett mini elektromos emel6h6z hat darab hatlapfej(i csavart, alatétet, rugds alatétet és egyéb
tartozékokat kell hasznalni. Annak érdekében, hogy minden alkatrész megfelelGen legyen felszerelve és
ne érjen a lemezhez, kézzel hlizza meg a csavart, lasd a szerelési abrét, 1. abra.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a rogzitégy(irl (vagy mas rogzitéelemek) szorosan nyomja a rogzitérudat
(rudat vagy sin).

Az elektromos emel&test nem mozoghat és nem foroghat a rud mentén.

Gy6z6djon meg arrél, hogy minden kdbel megfelel tavolsagban van a villanyemel6 forgd vagy melegedé
alkatrészeitdl, valamint a készuilék kapcsoloitdl.

MUKODES N P\
e A gép kikapcsolt allapotaban (OFF) biztonsagi okekbdl.a“gép fékezési allapotban van, és az emel§,
stillyeszt6 és vészledllitd kapcsolok (BPA1118) nem miikodnek.

¢ Nyomja meg az emelSkapcsoldt (a kabel kozelében taldlhatd) a gép bekapesoldsahoz, és emelje meg a
terhet a kampoval.

Vészledllitd kapcsold: Ha a terhelés emelése kdzhen megnyomjak a vészledllitd kapcsoldt, az emeld
és sillyeszt6 kapcsolok kikapcsolnak. A gép Ujrainditasahoz:a vészIleallitéd kapcsoldt vissza kell allitani.

¢ Haagépet nem hasznalja vagy feliigyelet nélkil hagyja, feltétlentitkapcsoljaki és hizza ki a halézati csatlakozot.
A tartdés deformdcid és balesetek elkeriilése érdekében ne hagyjon nehéz targyakat hosszu ideig a

levegSben logni.
Az acélkotelet a 2. abra szerint tekerje fel.
X
KARBANTARTAS
¢ Rendszeresen ellendrizze a készllék csavarjait és tapkabelét, és tavolitsa el a vezetéken felhalmozddott
port és korroziv folyadékot.

X

Kendolaj

e A berendezés nem igényel tovabbi kenést.
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¢ Normalis, hogy az elektromos emel6 mikodése soran, kiilondsen az els tzemeléskor, kis mennyiség(
szivargés léphet fel. Ujratoltésre nincs szikség.

Acél kotél

o Akészllék rendszeres ellendrzést és a drétkotél cseréjét igényli. Ha a drétkotél kopott, azonnal cserélje ki.

HIBAMEGALLAPITAS
Probléma Lehetséges ok Megoldas
1. Kikapcsolt dramellatas. 1. Kapcsolja be az dramot.
2. Torott vagy laza vezetékek. 2. Ellendrizze a vezetékek javitasat.
A motor nem mUkédik a |3. Kapcsolé meghibasodasa. 3. Javitsa vagy cserélje ki a kapcsolot.
kapcsolé megnyomdsa |4. Kondenzator kiégése. 4. Cserélje ki a kondenzatort.
utan 5. A hatarérték nincs visszaallitva,|5. Ellendrizze a korlatozot

vagy a tulfutds-hatarkapcsold
meghibasodott.

és cserélje ki a tullépés-korlatozd

kapcsolét.

vagy tulzottan leereszkedik
a kikapcsolas utan

. A fékrugo eltont.
. A fékek kopottak:
. Afékbetétek er6sen szennyezettek.

1. Az aramellatas feszlltsége tul
Motor zaj, a kapcsold alacsony: 1. Allitsa be a tapfesziltséget.
megnyomadsa utdna |2 .A kondenzator megsérilt. 2. Cserélje ki a kondenzatort.
terhelés megakad 3. A fékbetéteks, nem teljesen|3. Fékhézag bedllitasa.
kioldodtak.
1. A fékek, “tal" nagy tavolsigra|l. Fékhely.
A gép nem tud fékezni vannak egymdstol. 2. Cserélje ki a fékrugdt.

w

Cserélje ki a fékbetéteket vagy allitsa
be a fékhelyet.
4, Tisztitsa meg a fékfeliletet.

Rendellenes zaj fokozddik

N = W N

. Rossz kenés.
. A fogaskerék csapagya hosszl

tavu hasznalat utdn megsérilt:

=

Adjonhozza zsirt.
20 Ellendrizze. a fogaskereket vagy a
csapagyat,

3. Rossz Gsszeszerelés vagy.{tés a|3. Ellen6rizze “(jra a szerelvényeket,
bontas utén. javitsa meg az Ut6dott részeket.
1. Foldelés meghibdsodasa va ) . " .
L N L € 8y 1. Ellendrizze a foldel§ vezetéket.
Elektromos szivargds foldelés hidnya. . L, ,
L (Ll 2uEllendrizze, javitsa meg a vezetékeket.
2. Belsd vezeték Utkozés.
1. Tulfutas-hatarkapcsold 1. Javitsa vagy cserélje ki a tulfutds-
Hatarérték meghaladdsa meghibasodasa. hatarolé6 kapcsolot.
2. Hatérblokkolas. 2. EllenGrzés, javitasi hatarérték.

* A gyadrtd fenntartja a jogot, hogy elbzetes értesités nélkil kisebb vdltoztatdsokat eszkézoljon a termék
kialakitdsaban és miiszaki specifikdcidiban, kivéve, ha ezek a vdltoztatdsok jelentésen befolydsoljdk a termékek
teljesitményét és biztonsdgdt. A kézikényv kezében tartott oldalakon leirt/illusztrdlt alkatrészek a gydrtd
termékcsalddjdnak mds, hasonld tulajdonsdgokkal rendelkezé modelljeit is érinthetik, és eléfordulhat, hogy az On
dltal most megvdsdrolt termék nem tartalmazza azokat.

* A termék biztonsagdnak és megbizhatésdgdnak, valamint a garancia érvényességének biztositdsa érdekében
minden javitdsi, ellenérzési vagy csere munkdlatot, beleértve a karbantartdst és a specidlis bedllitasokat is,
kizdardlag a gydrto hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A termék nem mellékelt felszereléssel térténd lizemeltetése
meghibdsoddst, vagy akdr sulyos sériilést vagy haldlt is okozhat. A gydrto és az importér nem vdllal felelGsséget a
nem megfelel6 felszerelés haszndlatdbdl ered6 sériilésekért és kdrokért.
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WARRANTY
EN

EMTYHZH

The power tools have been manufactured according to
strict standards, set by our company, which are aligned
with the respective European quality standards. The power
tools of our company are provided with a warranty period
of 24 months for non-professional use and 12 months for
professional use. The warranty is valid from the date of
purchase of the product. Proof of the warranty right is the
purchase document of the tool (retail receipt or invoice).
Under no circumstances shall the company cover the
relevant cost of spare parts and respective required working
hours unless a copy of the purchase document is presented.
In case the repair has to be done by our service department
the cost of transportation (to and from) is entirely borne by
the sender (client). The tools must be sent for repair to the
company or to an authorized workshop in the appropriate
way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of
being used (brushes, cables, switches, chucksetc.).

2) Tools damaged as a result of non=compliance, with the
instructions of the manufacturer.

3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage
other than that indicated on the appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e:g:,
washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper
cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a
result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by
unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate
use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement
of the component that presents a manufacturing defect or
material failure. In case of lack of a specific spare part the
company reserves the right to replace the tool with another
corresponding model. After all warranty procedures have
been concluded, the warranty period of the tool shall
not be extended or renewed. Replacement of a spare
part with repair charge is covered by a 1 year warranty of
good operation, subject to compliance with the warranty
terms. The spare parts or tools that are replaced remain in
the possession of our company. Requirements, other than
those mentioned in this warranty form, regarding power
tools repair or damage thereof, do not apply. Greek law and
relative regulations apply to this warranty.

EL

Ta NAeKTPIKG epyaAeior €XO0UV KATAOKELAOTEL HE QUOTNPA
TPOTUTIOL TIOU €XEL BECEL N eTAUPEiQ KAl CUVASOULV E TAL EU-
PWTAKA TTPOTUTIOL TTOLOTNTOG. Iat Ta NAEKTPLKA epyaleia TG
ETAUPELNG HOG TIAPEXETAL TIEPLIOSOG EYyUNONG 24 HNVWV YLt
EPAOLTEXVLKN XProN Kat 12 LNVWV yLa EMOYEALOTIKA XpAoN.
H ox0g ™G eyyunong &ekwad amd tv nuepopnvia ayopds
TOU TIPOLOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOC TNG EyYUNONG
Qmoteel TO MAPAOTATIKO Ayopdg Tou epyaleiou (amodelén
ALQVIKAG 1 TLLOAOYLO). S€ KapLd TiepitTwon n etoupeia Sev ka-
AUTTTEL TN OXETIKN Sarmavn avTaAAaKTIKWY Kat Epyaciag eav
KoL epooov be ouvodevetal and avtiypado Tou MapaoTaTL-
KOU ayopdG. Z& TEPUMTWON TIOU N EMLOKEVN TIPEEL Val YiveL
oTO service pag n damdvn petadopd (amd kat mpog) Bapuvet
€€’ ohokAripou tov amootoAéa. Ta epyadeio amootéAAovTat
Yl TNV ETLOKEUR TOUG OTnV eTaLpeia fj og ouclodotnpuévo
OUVEPYELD HE TOV EVEESELYEVO TPOTIO KAl HECO PETAPOPAS,.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) Avtalaktikd mou $Besipovtal puctohoyikd amod tn xpn-
on toug (kapBouvdkia, KAAWSL0, SLOKOTITES, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia mou €xouv umooTel INUieG oo T KN CUMUOP-
bwaon pe TG 08nyieg Tou KATAOKEVAOTH.

3) EpyaAeia pe eMutiy cuvtripnon.

4)Xprion pn evEeSELYLEVWV AUTAVTIKWY 1 §PTNUATWVY.

5) EpyaAeia mou €xouv §00el xwpig emBdapuvon.

6) BAaBnmou odeiletal oe nhektpiki oUvdeon oe tdon Sia-
DOPETIKN Ao THY avaypadOUeVn TNV TIVaKISA GUGKEUNG.
7) 2UvSean, o€ [N VELWHEVO PELHATOBOTH.

8JIMETAPOAN TNG TAONG TOU PEVUATOG,.

9) BA&PN Moy mPOKUTTTELUTO TN XPrion aApupou vepoU (T
TAUOTLKG, OVTALEG).

10) BAGBN Aukakr Aettoupyiatou éxet mpokUEeL amd mAnp-
HeA kaBapLo[io Tou epyaleiou.

11) Emadiy tou epyaleiou pexniikd, i BA&BN and vypaoia,
SuaBpwon.

12) Epyaleia tov-€X0UV UTIOOTEL TPOTOTIOLAOELG — OANQYES
1 éxouv avotytel ano un efovclodotnuévo ocuvepyeio.

13) Znaocpéva pépn/e€opthpata eattiag un opbrg xprong.
14) Epyaleia moU XpnoLLOTIOLOUVTAL yLal EVOLKIOON.

H gyyUunon KaAUTITEL ATTOKAELOTIKA TN SWPEAV QVTLKATAOTA-
on TOU €§APTHLATOG TIOU £XEL KATAOKEUAOTIKO EAGTTWHA 1
aotoxia UALKoU. Z€ mepintwon EAewPng avtoAakTkol n
etalpeia Slatnpel To SKaiwpa AVTIKATACTAONG TOU Epya-
Aeiou pe dAAo avtiotoyo povtého. Metd tn Siekmepaiwon
gyyunong 8ev EMUNKUVETAL OUTE OVAVEWVETAL O XPOVOG
€yyunong tou epyaleiou. Avikatdotoon avtaAAaKTLKOU
UE XPEWaON EMLOKEVNG, KAAUTTETAL artd 1 xpdvo eyyunon
KaAG Aettoupyiag, pe mpolnobeon tv TPNoN Twv Opwv
€yyunong. Ta avtaAAaKTIKG 1) Ta epyaleia Ta omoia avtl-
KaBiotavtol MapapéVouV GTNV KATOXN TNG ETALPELQG HAG.
AAN\EG QMALTACELG, EKTOG QIO QUTEG TOU avadEPoVTaL O
QUTO TO €VTUTIO €YyUNONG ETILOKELNG N PAABWV NAEKTPIKWV
epyadeiwv, dev oxVouv. MNa tnv eyylunon autr LoxVEL TO
eMnVKS Sikato.



GARANTIE

GARANZIA

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes
strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les
normes de qualité européennes respectives. Les outils élec-
triques de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24
mois pour une utilisation non professionnelle et de 12 mois
pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable
a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la
garantie est le document d’achat de I'outil (ticket de caisse
ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le colt
des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires
si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la
réparation doit étre effectuée par notre service aprés-vente,
les frais de transport (aller- retour) sont entiérement a la
charge de I'expéditeur (client). Les outils doivent étre en-
voyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de
la maniére et avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usentshaturellement suite a
leur utilisation (balaise, cables, interrupteurs, mandrins etc.).
2) Les outils endommagés a la suite, du non-respectdes ins-
tructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoiresiinappropriés.
5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou
a une tension différente de celle indiquée sur la plagque _de
I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre
8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I|'utilisation d’eau salée (par
exemple, machines a laver, pompes).

10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une pro-
cédure de nettoyage inadéquate de I'appareil.

11) Contact de I'outil avec des produits chimiques, ou dom-
mages résultant de I’"humidité ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du per-
sonnel non autorisé.

13) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation
inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du
composant qui présente un défaut de fabrication ou une
défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de re-
change spécifique, I'entreprise se réserve le droit de rem-
placer I'outil par un autre modéle correspondant. Apres la
conclusion de toutes les procédures de garantie, la période
de garantie de l'outil ne sera pas prolongée ou renouve-
lée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de
bon fonctionnement d’un an, sous réserve du respect des
conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils
remplacés restent en possession de notre société. Les exi-
gences, autres que celles mentionnées dans ce formulaire
de garantie, concernant la réparation des outils électriques
ou leur endommagement, ne sont pas applicables. La loi
grecque et ses reglements s'appliquent a cette garantie.

IT

Gli elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard
rigorosi, stabiliti dalla nostra azienda, che sono allineati con
i rispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili
della nostra azienda sono forniti con un periodo di garanzia
di 24 mesi per uso non professionale e di 12 mesi per uso
professionale. La garanzia e valida dalla data di acquisto del
prodotto. La prova del diritto di garanzia & il documento di
acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura). In nessun caso
I'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle
rispettive ore di lavoro necessarie se non viene presentata
una copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la ri-
parazione debba essere effettuata dal nostro servizio di as-
sistenza, il costo del trasporto (da e per) & interamente a ca-
rico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere inviati
per la riparazione all'azienda o ad un’officina autorizzata nel
modo e nel mezzo di trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con
I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni
del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5)\Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a
una pressione diversa da quella indicata sulla targhetta dei
dati tecnici

7)Danni derivantindall’uso di aria compressa impura e non
filtrata:

8) Danni 0 malfunzionamenti derivanti da una pulizia inade-
guata dell’utensile.

9).Contatto dell’utensile con“prodotti chimici, o danni da
umidita, corresione:

10) Strumenti che hanne'subito modifiche - cambiamenti o
sono stati-aperti da,un’officina non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati,per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da perso-
nale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.
14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del compo-
nente che presenta un difetto di fabbricazione o di mate-
riale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico,
I'azienda si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un
altro modello corrispondente. Una volta concluse tutte le
procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’'utensile
non potra essere esteso o rinnovato. La sostituzione di un
pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazione, & co-
perta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a
condizione che vengano rispettati i termini della garanzia. |
pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti riman-
gono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da
quelli menzionati in questo modulo di garanzia, riguardanti
la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamento,
non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si
applicano a questa garanzia.



GARANCIA
AL

GARANCUE

Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té
vendosura nga kompania jong, té cilat jané né pérputhje me
standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet e energjisé
té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie
prej 24 muaj pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér
pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme nga data
e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté
dokumentii blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né
asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérkatése té
pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes.
Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i
shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht e
mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér
riparim né ndérmarrje ose né njé punishte té autorizuar né
ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé qé pérdoren né ményré natyrale si pasojé
e pérdorur (furgat, kabllot, ndérruesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i, mosrespektimit té
udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimiilubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshem.
5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension
tjetér nga ai i treguar né pllakén e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kriput
(p.sh., lavatrige, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura
e papérshtatshme e pastrimit té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e
lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mijete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i
paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té
papérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té
komponentit gé paraget njé defekt prodhues ose déshtim
material. Né rast té mungesés sé njé pjese rezervé specifike
kompania rezervon té drejtén pér té zévendésuar mjetin
me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jené pérfunduar té
gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé
mijetit nuk do té zgjatet ose té rinovohet. Zévendésimi i
njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén e riparimit,
mbulohet nga njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i
pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit ose
mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé
soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formé
garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat
relative zbatohen pér kété garancia.

Elektri¢ni alati su proizvedeni prema strogim standardima
koje je postavila nasa kompanija a koji su uskladeni sa od-
govarajué¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektri¢ni
alati nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za
neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za profesional-
nu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvo-
da. Dokaz za pravo na garanciju je dokument o kupovini
elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod
kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne
troskove rezervnih delova i potrebno odgovarajuce radno
vreme ako se ne predodi kopija dokumenta o kupovini. U
slucaju da popravku treba da uradi nas servis, troskove
transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent).
Elektri¢ni alati za popravku se salju u firmu gde su kupljeni
ili u ovlasceni servis i to tako da budu prikladno upakovani
za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica
koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci, stezne glave itd).

2) Alati osteceni kao posledica nepostovanja uputstva
proizvodaca.

3) Alati su lose odrzavani.

4)'Upotreba neodgovarajuéih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektricnog prikljucka na napon koji nije
naznacen na.plogici uredaja.

7) Povezivanje ha neuzemljeno napajanje.

8)\Promena napona struje.

9) Ostecenjamastala upotrebom slane vode (npr. masine za
pranje vesa, pumpe).

10) .Ostecenje ili kvar nastao kao posledica nepravilne
procedure ¢iscenja alata.

11) Kontakt alata‘'sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage
ili korozije:

12) Alati koje je madifikovalo ili otvorilo neovlaséeno osoblje.
13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgova-
rajuée upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja
ima fabri¢ku gresku ili materijalne nedostatke. U slucaju ne-
dostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon
isteka garantnog roka, garantni rok elektri¢cnog alata se ne
produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati
koji su zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena
rezervnog dela, zajedno sa naplatom popravke, pokrive-
na je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleze
postovanju uslova garancije. Zahtevi, osim onih navedenih
u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektricnog
alata ili njegovim oste¢enjem ne vaZe. Na ovu garanciju se
primenjuju grcki zakoni i odgovarajuéi propisi.



GARANCIA
SL

ZARUKA

Elektricna orodja so bila izdelana v skladu s strogimi
standardi nasega podjetja, ki so usklajeni z ustreznimi
evropskimi standardi kakovosti. Za elektri¢na orodja nasega
podjetja velja 24-mese€na garancija za neprofesionalno
uporabo in 12-meseCna garancija za profesionalno
uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka.
Dokazilo o pravici do garancije je dokument o nakupu
orodja (maloprodajni racun ali racun). Podjetje v nobenem
primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in
ustreznih zahtevanih delovnih ur, ¢e ni predloZena kopija
nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na3
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije
posiljatelj (stranka). Orodje je treba poslati v popravilo
podjetju ali pooblaséeni delavnici na ustrezen nacin in z
ustreznim prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo, zaradi uporabe
(Scetke, kabli, stikala, vpenjalne glave itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala “zaradinneupostevanja
navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrZevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockev.

5) Orodja, ki so bila brezpla¢no dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektriénega prikljuc¢ka pri napetosti, ki
ni navedena na ploscici naprave.

7) Prikljucitev na neozemljeno elektriéno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji,
érpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega
postopka ¢isCenja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali
korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblas¢eno
osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.
14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplacno zamenjavo sestavnega
dela, pri katerem se pokaZe proizvodna napaka ali okvara
materiala. V primeru pomanjkanja doloCenega rezervnega
dela si podjetje pridrzuje pravico, da orodje zamenja z
drugim ustreznim modelom. Po zaklju¢ku vseh garancijskih
postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi.
Za zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za
popravilo velja enoletna garancija za dobro delovanje, ¢e
so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli
ali orodje ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso
navedene v tem garancijskem obrazcu, v zvezi s popravilom
elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to
garancijo velja grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo vyrobené podla prisnych noriem sta-
novenych nasou spolo¢nostou, ktoré su v stlade s prislusny-
mi eurépskymi normami kvality. Na elektrické naradie nasej
spolo¢nosti poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofe-
sionalne pouzitie a 12 mesiacov na profesiondlne poutzitie.
Zéruka plati od datumu zakdpenia vyrobku. Dokladom o
naroku na zaruku je doklad o kupe naradia (maloobchod-
ny doklad alebo faktura). Spolo¢nost v Ziadnom pripade
neuhradi prislusné naklady na nahradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predlozend képia
dokladu o kupe. V pripade, Ze opravu musi vykonat nase
servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spéat) zndsa v
plnej miere odosielatel (zdkaznik). Naradie musi byt zaslané
na opravu do spolo¢nosti alebo do autorizovaného servisu
vhodnym sp6sobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuju v dosle-
dku pouzivania (kefky, kable, spinace, sklu¢ovadla atd).

2) Naradie poskodené v dosledku nedodrzania pokynov
vyrobcu.

3) Néradie nedostatocne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.
5)'Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v dosledku elektrického pripojenia na iné
napdtie, ako je uvedené na stitku spotrebica.

7) Pripojenie.k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena-aktudineho napétia.

9)\Poskedenie, v dosledku pouzivania slanej vody (napr.
pracky, éerpadla).

10). Poskedenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho
postupu cistenia nastroja.

11) Kontakt nastroja s chemikaliami alebo poskodenie v
dosledkuvihkostialebo kordzie.

12) Nastroje; ktoré “boli“upravené alebo otvorené neo-
pravnenym persanalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného
pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktora
vykazuje vyrobnu vadu alebo poruchu materialu. V pripade
nedostatku konkrétneho ndhradného dielu si spolognost
vyhradzuje pravo vymenit nédradie za iny zodpovedajlici mo-
del. Po ukonceni vsetkych zérucnych postupov sa zaru¢na
doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na vymenu
nahradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-ro¢na
zéruka na dobru prevadzku pri dodrzani zéruénych podmie-
nok. Vymenené nahradné diely alebo naradie zostavaju vo
vlastnictve nasej spoloc¢nosti. Iné poziadavky, ako st uvede-
né v tomto zdru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektric-
kého naradia alebo jeho poskodenia, sa neuplatiiuju. Na
tuto zaruku sa vztahuju grécke zakony a prislusné predpisy.



TAPAHLUMNA

FTAPAHUMIA

ENeKTPOMHCTPyMEHTUTE Ca MPOW3BEAEHW B CbOTBETCTBUE
CbC CTPOrY CTaHAAPTK, YCTAHOBEHW OT HallaTa KOMMaHus,
KOMTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHWUTE E€BPOMENCKU
CTaHAApPTM 3a KayecTBO. ENEeKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HaLwaTa
KOMMaHUA ce NPesfoCTaBAT C rapaHuMOHeH CPOK oT 24
mecela 3a HenpodecroHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a
npodecnoHanHa ynotpeba. lapaHuuATa e BanugHa oOT
fAaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoayKta. [lokasaTenctso 3a
NpaBoOTO Ha rapaHuWA e JOKYMEHTBLT 33 3aKynyBaHe Ha
MHCTpyMeHTa (KacoBa Beneka oT marasuH uam dakTypa).
B HMKaKbB C/ly4ail KOMNaHUATA HE MOKPUBA CbOTBETHWUTE
pasxoam 3a pe3epBHU YacTU U CbOTBETHUTE HeobBXoAUMMU
paboTHM vacoBe, ako He 6bae NpeACTaBeHO Komue OT
[OKYMeHTa 3a MoKynKa. B cnyvait ue pemoHTHT TpabBa aa
6bAe W3BbpLIEH OT HAlWMA CEepPBU3EH OTAEN, pasxoauTe
3a TPaHCNOPT (40 M OT) ce noemar U3uAN0 OT U3npaLiaya
(knueHTa). UHCTpymeHTUTE Tpabsa Aa 6baaT uanpaTeHu
32 PEMOHT B KOMMAHWATA WAU B OTOPUBMPAH CEPBMU3 MO
NOAXOAALL HAUMH U C NOAXOAALLO TPAHCNOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHLUA U.OTPAHUHEHUNA:

1) Pe3epBHM 4acTu, KOUTO ce M3HOCBAT MO,ECTECTBEH HAUYMH
BC/I€ACTBME HA U3MON3BAHETO UM (YeTKI;,Kabenu, Kayose,
NaTPOHHULM U Ap.).

2) UHCTpyMeHTH, NOBpeAEHM B pe3ynTaT Ha HecnasgaHe Ha
VHCTPYKLMWTE Ha NPON3BOAMUTENA.

3) UHCTpYMEHTU, KOUTO Ca JIOLIO NOAAbPYKAHU.

4) Vi3nonssaHe Ha HEMOAXOAALM CMA30o4HW MaTephanu
VI NPUHAANEKHOCTU.

5) UHCTpyMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHo Ha TpeTu nua.
6) [loBpeay BCneAcTBME Ha  eNeKTpUYecka Bpb3Ka C
HanpesKeHwe, pa3/IMYHO OT MOCOYEHOTO Ha TabesikaTa Ha ypena.
7) CBbp3BaHe KbM HE3a3EMEHO eNleKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsHa B HaMpeXKeHMeTo Ha TOKa.

9) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CO/MEHa BOAA
(Hanp. nepanHu MawmHW, Momnu).

10) MoBpeaa Wan Hens3nNPaBHOCT B Pe3yaTaT Ha HENPaBUIHA
npoueAypa 3a NOYMCTBAHE Ha MHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu Win nospesa B
pesynTaT Ha BNara Wam Koposua.

12) WHCTPyMEHTH, KouTo ca 6unn moguduumpaHu wam
OTBOPEHM OT HeYMbJIHOMOLLEH NePCOHa.
13) CyymeHuM 4acTU/KOMMOHEHTW B
Henoaxoaalwa ynotpeba.

14) IHCTPYMEHTH, M3MON3BAHM NOA HAaeM.

pesyntat  Ha

fapaHuMATa nokpusa camo 6e3nnatHata noAMAHA Ha
KOMIMOHEHTa, KOMTO NpeAcTaBa NpPOM3BOACTBEH AebeKT uau
nospesa Ha matepuana. B ciyyait Ha AunNca Ha KOHKpeTHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CW 3anassa NpasoTo Aa 3aMeHu
MHCTPYMEHTA C Apyr cboTBeTeH mogen. Cnes npukousaHe
Ha BCUYKM rapaHLMOHHU NPOLEAYPU rapaHLIMOHHUAT CPOK Ha
MHCTPYMEHTA He Ce yAb/KaBa Uu NoAHOBABA. 3aMaAHaTa Ha
pesepBHa YacT C TaKca 3a PEMOHT ce MOKPUBa OT 1-roauiiHa
rapaHuua 3a fobpa eKcnnoaTtauus, Npu  CrassaHe Ha
rapaHLMOHHWUTE YCI0BUA. 3aMEHEHUTE PE3ePBHM YacTh Uau
MHCTPYMEHTM OCTaBaT BbB B/3aAEHUE Ha HallaTa KoMMnaHus.
M3UCKBaHUs, Pas/IMuHK1 OT NOCOYEHWUTE B TO3M rapaHLMOHEH
Hopmynap, OTHOCHO PEMOHTA Ha ENEKTPOUHCTPYMEHTU UK
noBpeauTe MO TAX, He ce npuiarar. [PbLKOTO 3aKOHOAATENCTBO
1 CbOTBETHWTE Pa3nopea6y ce npuiaraT KbM Tasu rapaHLms.

ENeKTpUYHM anaTkM ce nNpousBedeHU cropea, CTporu
CTaHAapAM, NOCTaBEHW Of, HallaTa KomnaHuja, Kou ce
YCOINaceHW CO COOABETHUTE €EBPOMCKM CTaHAapau 3a
KBanUTeT. ENEKTPUYHM anaTkM Ha HalaTta KomnaHuja
ce obesbeneHn co rapaHumja on 24 meceuu 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba w12  meceum 3a
npodecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjata Baxu og, 4aTymoT
Ha KynyBak-e Ha Npoun3BoAoT. [JoKas 3a rapaHLMCKOTO NPaBo
e JOKYMEHTOT 3a KyrnyBatbe Ha anaTtkata (manonpopgaskHa
notepaa wauM  ¢akTtypa). oA HMKaKBM  OKOMHOCTM
KOMNaHWjaTa HeMa Ja M NOoKpue COOABETHUTE TPOLUOLM
3a pesepBHU [AEN0BM W COOABETHO noTpebHo paboTHO
BPeme, OCBEH akKo He Ce NPeTCTaBu Konuja of, AOKYMEHTOT
3a Kynysarbe. Bo cnyyaj nonpaBkata ga mopa Aa buge
HanpaBeHa Of HalWMWOT CepBUCEH OAAeNn TpolouuTe 3a
npeso3 (40 M 0A) e LeNoCHO 3aJ0/KeHa o4, ucnpakadyor
(knueHToT). AnatkMTe Mopa Aa 6uaat wcnpaTeHu 3a
nonpasKa Ha KOMNaHuWjaTa AU Ha oBnacTeHa paboTuaHuLa
Ha COOABETEH HAUYMH M TPAHCMOPTHU CPeacTBa.

OCNNIOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM [A€N0BM KOM Ce€ HOCAT MPUPOAHO KaKo
nocneauua Ha KopucTerbe (YeTkW, Kabnu, npekuHysauu,
dyTepu UTH.).

2),AnaTkun OLITETEHW KaKO PEe3yATaT Ha HenounuTyBatbe Ha
MHCTRYKLMWUTE HA NPOU3BOANTENOT.

3) AnaTkute cnabo ce oaprKysaar.

4) YnoTtpeba Ha HenpasuHO NlyBPUKaHTU UN AOAATOLM.
5) AnaTku [aAeHW Ha TpeTu eHTUTeTH 6ecniaTHo.

6) OwTeryBatrbe MOpasmM €/1EKTPUYHO NOBP3YBatbe Ha HanoH
NOWHaKy, 0/, OHOj LITO &\HaBeAeH Ha Ni1oYaTa Ha anapaToT.
7) NoBp3yBarbe co He3eMeH Hanoj.

8)-FlpomeHa Ha HaMOHOT Ha CTpyjaTa.

9) OwTeTyBarbe Kako pesynrat Ha ynotpebata Ha coneHa
BOAR (Ha NpvMep; MallVHK 33 Nepetbe, Nymnu).

10) OuiveryBatrbe uau HedbyHKLMOHMPatbe Kako pesynTaTt Ha
HenpaBuAHO YUCTEHE Ha dNaTKaTa.

11) KoHTaKT Ha anaTkaTa co XeMUKanuu, MW OWTeTyBatbe
KaKo pe3y/aTaT HaBnara uamn Koposuja.

12) AnaTku Kou 6une moauduumMpaHnm UAM OTBOPEHMU O,
CTPaHa Ha HEOBNACTEHWOT NEePCOoHa.

13) CKpweHW AenoBM/KOMMOHEHTM KaKo pe3ynTaT Ha
HecooaBeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu KoM ce KOPUCTAT 33 M3HajMyBatbe.

lapaHuujaTa nokpuBa camo GecnnatHa 3ameHa Ha
KOMMOHEHTATa Koja NpeTtcraByBa MpoM3BOACTBEH AedeKT
WAM maTepujaneH Heycnex. Bo cnydyaj Ha HefoCTaToK Ha
ofpeseH pesepseH e, KOMNaHujaTa ro 3a4pKysa NpaBoTo
[a ja 3ameHM anatkata co Apyr cooaseteH mogen. Mo
3aBpLUYBaHETO Ha CUTE NPOLLeAYPU 3a rapaHLymja, rapaHTHUOT
nepuos Ha anatkata He ce MPOAO/MKYBa MAW OBHOBYBA.
3ameHaTa Ha pe3epBHMOT AeN CO HanjaTa 3a nonpaska e
nokpueHa co 1 roauHa rapaHuuja 3a gobpo paborterbe, nog,
YC/I0B Aa ce ycornacar ycnosuTe 3a rapaHuuja. PesepsHute
[eN0BU WM anaTkM KOW Ce 3aMeHeTW OCTaHyBaaT BO
COMNCTBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbara, 0cBeH oHue
CromeHaT BO 0Baa rapaHLuja, BO BPCKa CO nNonpasKarta uau
OLUTETYBAHHETO HA €/IEKTPUYHM anaTku1, He BakaT. [PUKoTOo
NpaBo U penaTMBHUTE PErynaTMBM Baar 3a 0Baa rapaHumja.



GARANTIE

GARANCIA

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu
standarde stricte, stabilite de compania noastra, care sunt
aliniate la standardele de calitate europene respective.
Uneltele electrice ale companiei noastre sunt prevazute
cu o perioada de garantie de 24 de luni pentru utilizare
neprofesionald si 12 luni pentru utilizare profesionala.
Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de achizitie
asculei (bon de casa sau factura). In niciun caz societatea nu
va acoperi costurile relevante ale pieselor de schimb si ale
orelor de lucru necesare respective dacd nu este prezentata
o copie adocumentului de achizitie. In cazul in care reparatia
trebuie efectuatd de catre departamentul nostru de service,
costul transportului (dus-intors) este suportat in intregime
de catre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru
reparatii la companie sau la un atelier autorizat in mod si cu
mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd inimod natural'ca urmare
a utilizarii (perii, cabluri, intrerupatoare, mandrine ete.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectariiinstructiunilor
producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzatoare.
5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o%alta
tensiune decat cea indicata pe pldcuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electricd nelegata
la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriordri rezultate din utilizarea apei sarate (de
exemplu, masini de spalat, pompe).

10) Deteriordri sau defectiuni rezultate in urma unei
proceduri de curdtare necorespunzatoare a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriordri ca
urmare a umiditatii sau coroziunii.

12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre
personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari
necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuita a componentei
care prezintd un defect de fabricatie sau o defectiune
materiald. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice,
societatea isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt
model corespunzdtor. Dupa incheierea tuturor procedurilor
de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste
sau se refnnoieste. Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxa
de reparatie este acoperita de o garantie de 1 an de buna
functionare, sub rezerva respectdrii conditiilor de garantie.
Piesele de schimb sau sculele inlocuite raman in posesia
societatii noastre. Nu se aplicd cerinte, altele decat cele
mentionate in acest formular de garantie, privind repararea
sculelor electrice sau deteriorarea acestora. Legea greaca si
reglementdrile aferente se aplicd acestei garantii.

Az elektromos szerszamok gyartdsa a vallalatunk &ltal me-
ghatarozott szigoru szabvanyok szerint torténik, amelyek
Osszhangban vannak a vonatkozé eurdpai minGségi
szabvanyokkal. Cégiink elektromos szerszamaira nem pro-
fesszionalis hasznalat esetén 24 hdnap, professzionalis
haszndlat esetén 12 hdénap garanciat vallalunk. A garancia
a termék megvésarlasanak napjatol érvényes. A jotallasi jog
igazolasa a szerszam vasarlasat igazolé dokumentum (kiske-
reskedelmi blokk vagy szamla). A vallalat semmilyen koril-
mények kozott nem fedezi a potalkatrészek és a megfelel
sziikséges munkadrak vonatkozd koltségeit, ha nem mu-
tatjdk be a vésarlasi dokumentum masolatat. Amennyiben
a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a széllitas (oda- és
visszaszdllitas) koltségei teljes egészében a feladot (ugyfe-
let) terhelik. A szerszdmokat javitasra a megfelel6 mddon
és szallitoeszkozzel kell elktldeni a vallalathoz vagy egy erre
felhatalmazott mihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznélat kdvetkeztében természetes modon el-
haszndlodo potalkatrészek (kefék, kabelek, kapcsoldk, tok-
manyok stb.).

2) A gyarto utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében sé-
rilt szerszamok.

3)\Rosszul karbantartott szerszamok.

4) Nemmegfelel6 kendanyagok vagy tartozékok hasznélata.
5):Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.
6) A készliléktablan feltintetettdl eltérd feszultségl elektro-
mos.cesatlakozashol eredd karok.

7) Nem féldeltdramforrdshoz valé csatlakoztatas.

8) Az dram feszlltségenek megvaltozasa.

9).S6s viz'hasznalatabol ereddkarok (pl. mosdgépek, szivat-
tyak).

10) A készilék 'mem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredd
kdrosodas vagy meghibasodas.

11) A szerszam vegyi anyagokkal valo érintkezése, vagy ned-
vességhdlvagy korrdzidobol eredd kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek
maodositottak vagy nyitottak fel.

13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kovetkeztében
eltorétt alkatrészek/komponensek.

14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutato alk-
atrész ingyenes cseréjére terjed ki. Egy adott potalkatrész
hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szersza-
mot egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes ga-
rancidlis eljards lezarasat kovetéen a szerszam garancialis
ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A
javitasi dijjal terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vo-
natkozik, a jotallasi feltételek betartasa mellett. A kicserélt
pétalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdonaban ma-
radnak. Az elektromos szerszdmok javitdsara vagy sérulé-
sére vonatkozo, a jelen jotallasi nyilatkozatban emlitettektd|
eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a
gorog torvények és a vonatkozod elGirasok vonatkoznak.



GARANZIIA
1)

GARANCUE

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards
stretti, stabbiliti mill-kumpanija taghna, li huma allinjati
mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-
energija tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu
ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali u
12-il xahar ghal uzu professjonali. Il-garanzija hija valida
mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija
hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta jew fattura
bl-imnut). Taht l-ebda ¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha
tkopri l-ispiza rilevanti tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol
rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-
dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment
tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithallas
kollha kemm hi mill-mittent (klijent). L-ghodda ghandha
tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-
xoghol awtorizzat bil-mod u |-mezzi tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUJIET TAYGARANZUA:

1) Spare parts li jilbsu b’'mod naturalisbhalaskonsegwenza
tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet, éokkijiet e¢c.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta” huggas ta’kenformita
mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.

3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew accessorji mhux xiergas

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas,

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg
differenti minn dak indikat fuq il-pjanca tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magnital
hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) #sara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif
mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat
ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal
mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu
mhux xieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr hlas
tal-komponent i jipprezenta difett fil-manifattura jew
hsara materjali. F'kaz ta’ nuqgas ta’ spare part specifika,
il-kumpanija tirrizerva d-dritt i tissostitwixxi |-ghodda
b’mudell korrispondenti iehor. Wara li jkunu gew konkluzi
|-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzija tal-
ghodda ma ghandux jigi estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni
ta’ spare part bil-hlas tat-tiswija hija koperta minn garanzija
ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita
mat-termini tal-garanzija. L-ispare parts jew ghodod i
jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna.
Rekwiziti, minbarra dawk imsemmija f'din il-formola ta’
garanzija, rigward it-tiswija ta’ ghodod tal-energija jew
hsara taghhom, ma japplikawx. ll-ligi Griega u r-regolamenti
relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

Elektri¢ni alati proizvedeni su prema strogim standardima,
koje je postavila nasa tvrtka i uskladeni su s odgovaraju¢im
europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase
tvrtke dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu
uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu uporabu. Jamstvo
vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz o jamstvenom pra-
vu je dokument o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura).
Tvrtka ni pod kojim uvjetima nece pokriti troskove rezer-
vnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija dokumenta
o nabavi nije predocena. Ako popravak treba obaviti nasa
postprodajna sluzba, troskovi prijevoza (povratno putovan-
je) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca). Alati
se moraju poslati na popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici
na odgovarajuéi nacin i odgovarajuc¢im prijevoznim sreds-
tvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istroSe nakon uporabe
(metla, kabeli, prekidaci, stezne glave itd.).

2) Alati oStec¢eni kao rezultat nepostivanja
proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4)'Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektriénog prikljucka ili na-
pona razli¢itog od onog navedenog na plocici uredaja.

7) Prikljucéak na'nezemaljsko napajanje.

8)WNeprihvatljiva fluktbacija napona.

9) Ostecenjamastala uporabom slane vode (npr. perilice ru-
blja, pumpe).

10) Ostecenja-ili kvarovi kojivsu posljedica nepravilnog pos-
tupka Ciscenja uredaja.

11) Kontakt alata‘s kemikalijama ili oStec¢enja nastala vla-
gom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.
13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne
uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

uputa

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja
ima proizvodni nedostatak ili kvar hardvera. U slu¢aju da ne-
dostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamije-
niti alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka
svih jamstvenih postupaka, jamstveni rok alata nece se pro-
duziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi
popravka, pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro
funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih uvjeta. Rezervni
dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke.
Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom jamstvenom obras-
cu, koji se odnose na popravak elektri¢nih alata ili njihovo
osStecenje, ne primjenjuju se. Gr¢ko pravo i njegovi propisi
primjenjuju se na ovo jamstvo.



GARANTIA

GWARANCIA

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo
con estrictas normas, establecidas por nuestra empresa,
que estan alineadas con las respectivas normas de calidad
europeas. Las herramientas eléctricas de nuestra empresa
tienen un periodo de garantia de 24 meses para uso no
profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia
es valida a partir de la fecha de compra del producto. La
prueba del derecho de garantia es el documento de compra
de la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa
no se hara cargo en ningun caso del coste de las piezas de
recambio y de las respectivas horas de trabajo necesarias
si no se presenta una copia del documento de compra.
En caso de que la reparacion tenga que ser realizada por
nuestro departamento de servicio, el coste del transporte
(ida y vuelta) correra integramente a cargo del remitente
(cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma
y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE/LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se%desgasten de“forma
natural como consecuencia de su uso, (escobillas; cables,
interruptores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia
incumplimiento de las instrucciones del fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados:
5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension
distinta de la indicada en la placa del aparato.

7) Conexidn a una fuente de alimentacion no puesta a tierra.
8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo,
lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un
procedimiento de limpieza inadecuado de la herramienta.
11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o
dafios como consecuencia de la humedad o la corrosion.
12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas
por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un
uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

del

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del
componente que presente un defecto de fabricacion o fallo
de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la
empresa se reserva el derecho de sustituir la herramienta
por otro modelo correspondiente. Una vez concluidos todos
los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la
herramienta no se ampliara ni renovara. La sustitucion de
una pieza de recambio con cargo de reparacion esta cubierta
por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre
que se cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de
recambio o herramientas sustituidas permanecen en posesion
de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos
de los mencionados en este formulario de garantia, en relacion
con la reparacion de herramientas eléctricas o sus dafios. La
ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

PL

Elektronarzedzia zostaty wyprodukowane zgodnie z rygo-
rystycznymi normami ustalonymi przez nasza firme, ktére
sg zgodne z odpowiednimi europejskimi normami jakosci.
Elektronarzedzia naszej firmy sg objete 24-miesiecznym
okresem gwarancyjnym dla uzytku nieprofesjonalnego i
12-miesiecznym dla uzytku profesjonalnego. Gwarancja
jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem prawa do
gwarancji jest dokument zakupu narzedzia (paragon lub
faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje odpowie-
dnich kosztéw czesci zamiennych i wymaganych godzin
pracy, jesli nie zostanie przedstawiona kopia dokumentu
zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zosta¢ wykonana
przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest
w catosci ponoszony przez nadawce (klienta). Narzedzia
muszg zosta¢ wystane do naprawy do firmy lub autory-
zowanego warsztatu w odpowiedni sposéb i Srodkami
transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére zuzywajg sie w sposdb naturalny
w wyniku uzytkowania (szczotki, kable, przetgczniki, uchwy-
ty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania ins-
trukeji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Narzedzia'przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem elektrycznym o na-
pieciu innym nizwskazane na tabliczce znamionowej urzadzenia.
7) Podtgczenie do nieuziemionego zrddta zasilania.
8)-Zmiana napiecia pradus,

9)" Uszkodzenia wynikajacez-uzywania stonej wody (np.
pralki, pompy):

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z
niewtasciwego.czyszczenia urzadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wy-
niku wilgoci'lub korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte
przez nieupowazniony personel.

13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego
uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wytacznie bezptatng wymiane kom-
ponentu, ktéry wykazuje wade produkcyjng lub awarie ma-
teriatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny
odpowiedni model. Po zakonczeniu wszystkich procedur
gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zostanie
przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za
optata za naprawe jest objeta roczng gwarancjg dobrego
dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkéw gwar-
ancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg
w posiadaniu naszej firmy. Wymagania inne niz wymienione
w niniejszym formularzu gwarancyjnym, dotyczgce naprawy
lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie majg zastosowania.
Do niniejszej gwarancji majg zastosowanie przepisy prawa
greckiego i przepisy pokrewne.
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The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.
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